

ROMANIA

MONITORUL OFICIAL

PREȚUL ABONAMENTULUI ÎN REGATUL ROMÂNIEI:

36 lei pe an; 20 lei pe 6 luni.

Abonamentele încep din antea și a fie-căria lună.



PREȚUL ABONAMENTULUI PENTRU STRĂINȚĂȚE

60 lei pe an; 36 lei pe 6 luni.

Abonamentele se pot face la biourile postale.

PUBLICAȚIUNILE JUDICIARE SE PLĂTESC:
Până la 50 linii, 5 lei; mai lungi de 50 linii, 10 lei.
Ori-ce alte acte introduse în ele
se plătesc deosebit ca și publicațiunile, după lungime.

PREȚUL ANUNȚIURILOR:
30 bani linia de 30 litere. — A doua inserare și mai multe, 20 bani linia

DIRECȚIA MONITORULUI ȘI TIPOGRAFIEI STATULUI
București, strada Brancoveanu, 9.

INSERTIUNILE ȘI RECLAMELE SE PLĂTESC:
Antea inserare, 60 b. linia; cele-alte, 30 b. linia.
Citațiunile de hotărnicie, 60 b. linia.
Publicațiunile primăriilor și comitetelor, 60 b. linia.

S U M A R

PARTE OFICIALE — *Ministerul agriculturii, industriei, comerțului și domeniilor*: Jurnal. Decisiune ministeriale.

PARTE NEOFICIALE — Depeși telegrafice. Anunțuri ministeriale, judiciare, administrative și particulare.

PARTE OFICIALE

București, 12 Iunie

MINISTERUL AGRICULTUREI, INDUSTRIEI, COMERȚULUI ȘI DOMENIILOR

Jurnalul consiliului de miniștri

Consiliul miniștrilor, în ședința de as-
tăzi, Joi, 6 Iunie 1885;

Având în vedere referatul D-lui mi-
nistru secretar de Stat la departamentul
agriculturii, industriei, comerțului și
domeniilor cu No. 27.030, prin care su-
pune avansarea D-lui inginer-hotarnic
clasa III L. Dinopolu la gradul de ingi-
ner-hotarnic clasa II,

Decide:

Se confirmă, sub rezerva aprobării ul-
teriore a M. S. Regelui, înaintarea, pe
ziua de 1 Iunie 1885, a D-lui inginer-ho-
tarnic clasa III L. Dinopolu la gradul
de clasa II, în locul D-lui inginer-hotar-
nic clasa II D. Geormăneanu, înlocuit.

I. C. Brătianu, I. Câmpineanu, A. Sto-
lojan, R. Mihailu, C. Nacu.
No. 23.

DECISIUNE MINISTERIALE

Noi, ministru secretar de Stat la de-
partamentul de finance,

Având în vedere jurnalul consiliului
de miniștri cu No. 27 din 30 Maiu 1885,
prin care se aprobă planurile și devisele
pentru construirea a 5 magazii regionale
de conservarea și fermentațiunea tutu-

nurilor indigene, și prin care se fixează și
o sumă de 10.000 lei pentru cheltuelile
de control și supraveghere a lucrărilor
și pentru expropriațiunii de terenuri;

Având în vedere rezultatul licitațiunii
ce s'a ținut în ziua de 4 Iunie 1885 și jurn-
alul consiliului de miniștri No. 2 din 5
Iunie 1885, prin care se adjudecă constru-
irea magazielor din Ghimpași și din Isac-
cea;

Având în vedere legea din 4 Aprilie
1885 și dispozițiunile art. 37 din legea
comptabilităței generale a Statului,

Decide:

Art. I. D. D. Protopopescu, direc-
torul general al regiei tutunurilor și sărei,
este autorizat a aproba cheltueli și a
semna ordonanțe de plată, conform re-
gulelor admise pentru comptabilitățile
publice, din creditul extraordinar pre-
vădut de legea din 4 Aprilie 1885, în
marginea sumei de lei 362.000, în care
se coprinde costul dupe devis a maga-
ziilor din Ghimpași și Isaccea și suma de
lei 10.000 aprobată a se cheltui pentru
exproprieri de terenuri și pentru con-
trolul și supravegherea lucrărilor.

Art. II. D. director al contribuțiuni-
lor directe și ordonanțării este însărci-
nat cu aducerea la îndeplinire a deci-
siunii de față.

Data astăzi, la 8 Iunie 1885.

Ministru de finance ad interim,
C. Nacu. No. 21.558.

PARTE NEOFICIALE

București, 12 Iunie

DEPEȘI TELEGRAFICE

(Serviciul privat al *Monitorului*)

Roma, 23 Iunie — Diarele anunță că
D. Depretis va fi însărcinat a forma ca-
binetul.

Pesta, 23 Iunie — *Monitorul oficial*
publică numirea D-lui Frederic Koef-
finger în calitate de secretar de Stat la
ministerul de finance.

Londra, 23 Iunie — Lord Granville
anunță în Camera Lordilor și D. Glad-
stone în Camera comunelor că lord Sa-
lisbury a primit ministerul.

Londra, 23 Iunie — Sir Robert Hart
s'a numit ministru plenipotențiar al
Marei Britaniei la Peking.

Viena, 23 Iunie — Se acreditează scirea
în cercurile politice că comitele Teleki
va înlocui pe baronul Mayr, ministru
plenipotențiar al Austriei la București.

Viena, 23 Iunie — *Fremdenblatt* află
că împăratul Germaniei la întorcerea sa
din Gastein va visita la 5 sau 6 August
la Iși pe împăratul și pe împărătesa
Austriei.

Berlin, 23 Iunie — Intrunirea socia-
liștilor la Francfort s'a dizolvat în urma
desbaterilor violente ce s'au produs între
moderații și radicalii partidului.

Constantinopol, 23 Iunie — Pôrta,
respunzând reclamărilor Serbiei, privi-
tore la năvălirile bandelor albaneze pe
teritoriul Serbiei, dice că ea a dat ordine
rigurose pentru ca să nu se mai reînoi-
iască acele năvăliri.

Viena, 24 Iunie — M.M. L.L. Regele și
Regina României vor sosi aci mâne di-
minetă și vor asista la prânzul Cârței
la castelul Schoenbrun.

Viena, 24 Iunie — Diarele desmint
scirea cum că baronul Mayr va fi înlo-
cuit la București. Baronul Mayr va lua
numai un concediu, ca de obicei.

Londra, 24 Iunie — Lord Salisbury
va face azi parlamentului o declarațiune
în numele noului cabinet și va cere a-
mânarea Camerelor pentru vr'o 15 zile.

Londra, 24 Iunie — *Morning-Post*
dice că se vorbește de sir Henry Drum-
mond Wolf pentru postul de ministru
plenipotențiar al Engliterei în Egipt.

Roma, 24 Iunie — S'a procedat ieri, în
Camera deputațiilor, la votarea prin scru-
tin secret a bugetului veniturilor. Mem-
brii stângii penarhice și din extrema
stângă lipsind pentru a nu lua parte la
scrutin, votul s'a declarat de nul din
causa lipsei numărului legal al voturilor,

Hamburg, 24 Iunie — S'aũ furat 200.000 de mărci sucursalei băncei imperiului. Două englezi, bănuți că sunt autorii acestui furt, aũ fost arestați. (Havas.)

ANUNTIURI MINISTERIALE

MINISTERUL DE INTERNE

Directia generale a serviciului sanitar

Din rapórtlele D-lor președinți ai consiliilor de igienă și de salubritate publică din țeră, se constată că în cursul lunii expirate Maiu, starea sănătăței populației a fost bună, afară de următoarele bóle:

Variola în mai multe comune din județele Argeș, Dâmbovița, Iași, Mehedinți și Muscel, și în câte o comună din județele Constanța, Olt, Prahova și Buzău; tot în urma acestei bóle aũ murit 3 copii în orașul Iași.

Scarlatina în mai multe comune din județele Argeș, Covurluiu, Roman și Tulcea, și în câte o comună din județele Ilfov, Prahova și Putna; tot în urma acestei bóle aũ murit 12 copii în orașul București și 5 în Galați.

Morbili în mai multe comune din județele Covurluiu, Tulcea, Prahova și Argeș, și în câte o comună din județele Vâlcea, Ialomița, Ilfov și Olt; tot în urma acestei bóle aũ murit 14 copii în orașul Tulcea, 9 în Galați, 6 în București și câte 3 în Craiova și Focșani.

Angina difterică în două comune din județul Neamțu și în câte o comună din județele Ilfov, Iași, Dâmbovița, Putna, Prahova, Râmnicu-Sărat și Suceava; tot în urma acestei bóle aũ murit 3 copii în orașul Iași.

Tuse convulsivă în mai multe comune din județele Argeș, Covurluiu, Olt, Vâlcea și Prahova, și în câte o comună din județele Constanța, Ilfov și Râmnicu-Sărat; tot în urma acestei bóle aũ murit câte 4 copii în orașele București și Galați.

Febra tifooidă în câte o comună din județele Dâmbovița și Fălciu; tot în urma acestei bóle aũ avut loc 7 casuri în orașele București și Focșani și câte 3 casuri în orașele Brăila și Galați.

Dintre bólele mai sus arătate s'aũ stins, în cursul lunii Maiu: variola, în județele Constanța, Olt și în câte o comună din județele Buzău, Dâmbovița, Iași, Muscel, Mehedinți, cum și în 8 comune din județul Argeș; scarlatina, în județele Prahova, Covurluiu, în o comună din județul Roman și în 4 comune din județul Argeș; morbili, în județele Olt și Ia-

lomița și în câte o comună din județele Tulcea, Covurluiu și Prahova; angina difterică, în județele Prahova, Putna, Râmnicu-Sărat, Dâmbovița și Ilfov; tusea convulsivă, în județul Constanța și în două comune din județul Prahova.

MINISTERUL CULTELOR ȘI INSTRUCȚIUNELOR PUBLICE

Prin demisionarea titularului, devenind vacantă catedra de chimia organică și toxicologie de la școla superioară de farmacie din București, ministerul, aũnd pe consiliul permanent al instrucțiunii, publică concurs pentru ocuparea ei în mod provisoriu, conform legii, pe ziua de 1 Noembrie 1885.

Concursul se va ține înaintea juriului ce se va institui la facultatea de medicină din București.

Aspiranții vor trebui să se înscrie la minister cu cel puțin opt zile înaintea termenului concursului.

No. 6.578.

9*

—Din lipsă de aspiranți neputându-se ocupa în mod provisoriu, conform legii, catedra de limba franceză de la cursul inferior al liceului din Botoșani, ministerul, aũnd pe consiliul permanent al instrucțiunii, publică din nou concurs pentru acea catedră, pe ziua de 1 Octombrie 1885.

Concursul se va ține la Universitatea din Iași, în conformitate cu legea și regulamentul din Martie 1879.

Inscrierile se fac la minister cu cel puțin 8 zile înainte de termenul fixat pentru concurs.

No. 6.926.

14*

MINISTERUL AGRICULTUREI, INDUSTRIEI, COMERCIULUI ȘI DOMENIELOR

Intocmindu-se, conform art.17 din legea pentru numirea profesorilor la școlile profesionale, programa dupe care urmază a se ține concursul pentru ocuparea catedrei de desemn și geometria descriptivă de la școla tehnică de instrumente agricole din Iași, ministerul publică spre cunoscința aspiranților că, la 3 Septembrie 1885, se va ține concurs în localul școlei tehnice din Iași pentru ocuparea cu titlu provisoriu a acelei catedre.

Condițiunile ce se cer de la candidați spre a fi admiși la concurs sunt:

a) A fi român sau naturalizat.

b) Certificatul de absolvirea unei școle de inginerie sau al unei școle speciale de aplicațiune, care să corespundă cu importanța acestei catedre.

Iar materiile asupra cărora vor fi examinați concurenții sunt:

Desemn

Epure de descriptivă.

Desemn aplicat la construcțiunii în general și în special la mașini, construind diferite vederi și secțiuni ale unei bucăți ce este a se efectua.

Geometria descriptivă

Geometria descriptivă propriu-șisă.

Punct, dréptă, plan, rabateri, intersecțiunii ale planurilor cu corpuri, solide și a corpurilor solide între densesle, etc., suprafețe de revoluțiune cu planuri tangente.

Descriptiva aplicată

Teoria umbrelor, șarpantă, noțiunii de perspectivă în special axonometria.

Concursul se va ține în localul școlei tehnice din Iași, conform legii din 17 Martie 1879.

Cererile de înscriere la concurs se vor adresa ministerului agriculturii, industriei, comerțiului și domeniilor, cel puțin cu 8 zile înainte de termenul fixat pentru ținerea concursului, indicând titlurile ce posedă candidatul, iar actele se vor presința juriului examinator în ziua concursului.

No. 24.294. 4* 1885, Maiu 24.

—Urmând a se ocupa cu titlu provisoriu, conform legii, catedrele de la școla practică de agricultură de la Păncesci-Dragomiresci, județul Roman, ministerul, aũnd pe comisiunea permanentă, publică concurs pe ziua de 12 Septembrie 1885.

Concursul se va ține în localul școlei de agricultură și silvicultură de la Herăstréu, la orele 12 din zi, înaintea juriului ce se va institui la timp.

Pentru a fi admiși la concurs, candidații trebuie să îndeplinescă următoarele condițiuni:

1. Să fie români sau naturalizați.

2. Să presinte diploma de absolvirea unei școle de agricultură din țeră sau din străinătate.

3. Să fi satisfăcut condițiunilor legii de recrutare.

Cererile de înscriere se vor primi la minister până la 4 Septembrie 1885, iar programa concursului este cea următoare:

a) Pentru catedra de agricultură, creșterea vitelor, economia și legislația rurale

Agricultura elementară cu geologia agronomică și filotehnică. Horticultura și arboricultura. Viticultura și vinificația. Zootehnia generale și zootehnia speciale. Economia rurale cu sistemul de cultură. Legislația rurale: explicația legii poliției rurale, a concursurilor și

exposițiilor agricole și industriale, a învățământului agricol, etc.

b) *Pentru catedra de elementele științelor fisico-naturale cu noțiuni practice de silvicultură*

Fisica și meteorologia agricole. Chimia generale, chimia agricole și tehnologia. Zoologia și botanica agricole. Noțiuni de anatomie și fiziologie animale și vegetale, (cunoștința animalelor și descrierea plantelor ce interesează agricultura). Ornitologia agricole. Piscicultura. Noțiuni practice de silvicultură, (bazele științei, descrierea esențelor forestiere, amenajarea și exploatarea pădurilor).

c) *Pentru catedra de geniu rural și comptabilitate*

Aritmetica și geometria. Arpentagiul și nivelement. Drenagiul și irigațiunea. Construcțiunile rurale; noțiuni de mecanică; teoria mașinilor agricole. Comptabilitatea în partită simplă și dublă. Ținerea registrelor.

No. 27.393. 14* 1885, Iunie 7.

— Se publică spre cunoștința persoanelor cari au luat în arendă moșii de ale Statului, pentru periodul 1886—1896, la licitația ținută la prefectura județului Iași, în ziua de 18 Februarie 1885, și următoarele, și a căror confirmare s'a publicat prin *Monitorul oficial* No. 274 din 16 Martie 1885, că ministerul va scote în curend în licitațiune, pe comptul adjudecatarilor, toate acele moșii pentru cari nu s'a completat garanția definitivă, conform art. 20 din regulamentul de licitațiuni; iar garanția provizorie ce au depus la licitație se va încasa în folosul Statului.

No. 27.983. 1885, Iunie 11.

— Se publică spre generala cunoștință că, în ziua de 8 Iulie 1885, se vor vinde prin licitație, în localul prefecturii de Prahova și la comuna respectivă, 1.070 arbori de esență stejar, tăiați din pădurea Statului Dumbrava de pe moșia Vlădeni, plasa Filipesci, județul Prahova, cu ocazia fixării traseului șoselei vicinale Dărmănesci-Vlădeni. Acești arbori sunt așezați d'alungul șoselei deschisă în pădure.

Condițiunile vânzării expusului material se pot vedea la prefectură și la comuna respectivă.

Amatorii de a cumpăra menționații arbori se vor prezenta în localul acelei prefecturii și la comuna respectivă, în ziua mai sus fixată, spre a concura, fiind însoțiți și de garanția prevădută prin condițiune.

No. 27.837. 1885, Iunie 10.

MINISTERUL DE RESBEL

Se publică spre cunoștința generale că ténérul George Constantin, recrutat în anul 1885 din județul Constanța și destinat la batalionul dorobanți, s'a șters din controalele armatei române pe ziua de 1 Iunie 1885, ca supus elin, în urma intervenirii făcută de D. ministru al afacerilor străine prin adresa cu No. 6.693 din 4 Maiu 1885.

— La ministerul de resbel fiind trebuință de copisti, se publică pentru cunoștință că, în ziua de 27 Iunie 1885, se va ține concurs la direcția II administrativă, la orele 3 dupe amiazi.

Concurenții vor prezenta acte că au tras sortul.

No. 4.526. 1885, Iunie 8.

Școala fiilor de militari, Craiova

Direcția acestei școle având necesitate de a și aproviona materialele și obiectele de studiu notate mai jos, trebuincioase elevilor în cursul anului scolar 1885-86, și anume:

56 table logaritme cu 7 decimale, 115 duzini creioane Hardtmuth No. 3 și 4, 115 duzini creioane Faber No. 1, 115 duzini contouri No. 1 și 2, 120 tocuri de scris, 60 litri cernelă violetă, 10 litri cernelă neagră, 360 bucăți gumă de șters, 360 tușiuri, 40 cutii cu penițe cursive, 40 cutii cu penițe rotunde, 40 cutii cu penițe topografice, 25 sticle mici cu cernelă chimică, 1.500 côle chârtie de desemn, 100 cutii cu cretă, 60 metri chârtie de desemn, 600 bruioane, 500 texte, 800 caete caligrafie de Rădulescu No. 1 și 2, 120 pensone duble, 50 topuri chârtie de presă, 80 topuri chârtie ordinară de scris, 30 topuri chârtie bună de scris, 120 cutii cu vopseli, 120 godete, 40 torșone de tablă, 120 echere, 120 duble decimetre, 120 estompe, 120 liniile late, 60 cutii cu compasuri, 40 sticle cu gumă arabică, 20 teuri, 120 blocuri, 120 modele de desemn geometric, 120 modele de desemn imitație și 200 bucăți carbune de desemn.

Publică spre cunoștința generale că, în ziua de 28 Iunie 1885, orele 10 a. m., se va ține licitație pentru aprovionarea de asemenea materiale și obiecte, în cancelaria școlei din Craiova.

Licitația va avea loc în preșința comisiunii de administrație și în conformitate cu legea comptabilității generale a Statului, art. 40—57 inclusiv.

Condițiunile prevădute în caetul de sarcine și modelele se pot vedea de amatori în toate zilele, de la orele 8—12 a. m. și de la 2—5 p. m., în cancelaria direcției.

Pentru a putea fi admiși la licitație, concurenții vor depune o garanție de lei 300, în numerariu sau efecte de ale Sta-

tului, considerate pe valoarea lor nominală.

Toate cheltuețele de timbre, taxa de înregistrare, transport și actele, conform legii timbrului, vor privi pe antreprenor.

Cauțiunea adjudecatarului va rămâne definitivă dupe adjudecăție, și nu se va înapoia de cât dupe definitiva achitare a contractului.

No. 1.085. 1885, Iunie 7.

Regimentul 3 roșiori

Comisia de administrație a acestui regiment publică spre cunoștința generale că s'a defipt ziua de 26 Iunie 1885, pentru darea în antreprisă a carnei de vacă necesară pentru trupă.

În fie-care zi se consumă de la 150 până la 200 kilograme carne.

Prin urmare dar, sunt rugați toți D-nii amatori, ce ar dori să ia în antreprisă această furnitură, să se prezinte la cancelaria regimentului, ce se află instalată la casarma Malmaison, la ziua arătată mai sus, orele 9 și jumătate dimineța, când se va începe licitația, fiind însoțiți și de garanție în efecte publice de ale Statului său în numerariu, socotită 10 la sută din cantitatea carnei ce se va preda regimentului pe timp numai de 15 zile.

Caetul de sarcine și condițiunile necesare la facerea contractului pe timp de un an se pot vedea la cancelaria regimentului, în toate zilele de lucru, de la orele 8 a. m. până la 4 p. m.

No. 1.917. 1885, Iunie 10.

— Comisia de administrație a acestui regiment publică spre cunoștința generale că s'a defipt ziua de 27 Iunie 1885, orele 9 și jumătate dimineța, pentru a se vinde în profitul masei generale, la cancelaria regimentului, instalată în casarma Malmaison, următoarele efecte:

O manta, 333 perechi pantaloni seri, 7 capele, o pereche pantaloni de pânză, 12 bluze de pânză de servitori, 20 perechi galone de aur, 4 perechi galone de argint, 55 perechi galone de lână, 33 cabane de servitori, 12 tunici de servitori, 4 perechi pantaloni seri de postav și 11 șepci de servitori, toate afară din serviciu.

Prin urmare, sunt rugați toți D-nii amatori, ce ar voi să cumpere asemenea efecte, pentru a veni în ziua menționată mai sus, spre a se putea începe licitația.

No. 1.919. 1885, Iunie 10.

Regimentul 6 artilerie

Acest corp având o cantitate mai mare de diferite efecte și obiecte reformate, și anume:

Mai multe instrumente de musică, ca la 180 bidone și gamele mici, mai multe unelte de cismărie, ferărie, curelărie și dulgherie; ca la 400 perii de cal și ci-

sme, 200 țesale, 30 sorburî de pompe, 15 garnituri de pele, 4 paturi de fer, 4 pei de cal, o sobă de fer, o mașină de cusut, un decimal, 18 scări de șei, ca la 500 kilograme ferărie, cuțite, ciocane, clește, etc.; 31 tunici de pompieri, 20 capete, 84 cojocole scurte, 60 chipiuri, 52 mantale, 42 ranițe, 100 perechi mânuși de bumbac, 40 perechi mânuși de lână, 142 brâne de pompieri, 141 perechi șlepsi de la cisme, 97 cravate și 300 perechi pantalonii.

Se publică spre cunoștința generale că, în ziua de 19 Iunie 1885, orele 9 dimineața, se va ține licitație pentru vinderea lor în total sau în parte, în cancelaria regimentului, casarma Malmaison.

Doritorii, cari doresc a concura la licitație, să se prezinte, în sus arătata zi, la cancelaria corpului unde vor fi depuse aceste obiecte spre vederea amatorilor.

Regimentul 11 călărași

Comisia de administrație a acestui regiment publică spre cunoștința amatorilor că, în ziua de 6 Iunie 1885, orele 10 a. m., se va ține licitație publică în localul cancelariei acestui regiment din Botoșani (casele D-nei Maria Semaca), pentru darea în antreprisă a 100 cravate, 400 perechi obele de pânză, 100 perechi mânuși de bumbac și 100 perechi mânuși de lână.

D-nii amatori, ce vor voi a concura la licitație spre a aproviziona corpul cu asemenea efecte, se vor prezenta cu garanție în regulă, în ziua și orele de mai sus, la locul indicat, spre a concura la licitație.

Condițiunile sunt prevăzute în caetul de sarcine, cari se pot vedea în fiecare zi de la orele 8—12 din zi.

No. 1.367. 1885, Iunie 6.

Soldații mai jos notați desertând, sunt rugate toate autoritățile militare și civile a' i urmări, prinde și înainta corpurilor respective.

Regimentul 26 dorobanți

Onofreiu Dumitru din comuna Bohotinu, plasa Podoleni, județul Fălciu, având talia 1 m. 740 m.m., fața roșcovană, fruntea, nasul, gura, potrivite, ochii câprii, bărbia rotundă, sprincele castanii.

Curteanu Neculai din comuna Cozia, plasa Podoleni, județul Fălciu, având talia 1 m. 580 m.m., părul, sprincele castanii, fața smedă, fruntea, nasul, gura, bărbia potrivite.

Rusu Anton din comuna Banovca (Basarabia rusă), având părul, sprincele castanii, fața roșcovană, fruntea, nasul, gura, bărbia potrivite.

Depozitul de recrutare al județului Dorohoiu

Listă de tinerii excluși ca supuși străini din acest județ.

Burlacu Iancu Zalman, Călugăru Mihail Iosil, Flaișel Velvel și Leiba Froim Avram, toți din comuna Mihăileni, plasa Berhometile.

Leiba Rapaport din comuna Dorohoiu, plasa Coșula.

Idel sin Șimon Berariu din comuna Herța, plasa Herța.

Altaroviici Mihail din comuna Târnuța, plasa Herța.

Naimier Moșcu din comuna Buda, plasa Herța.

Mendel Ionghil din comuna Hreața, plasa Herța.

Avram sin Marcu Beniș din comuna Herța, plasa Herța.

Leiba Herșcoviici Moșcu din comuna Mihăileni, plasa Berhometile.

Lupu zet Moșcu Herțan, Aron sin Froim Pomârleanu, Avram sin Șmil Covrigariu, Iosub sin Calman Pomârleanu, Leizir Irihim și Sin Avram Ciubotariu Herșcu, toți din comuna Dorohoiu, plasa Coșula.

Ițic sin Șaea Clincer din comuna Mihăileni, plasa Berhometile.

Marcu Lebel din comuna Săveni, plasa Bașeu.

Haim Leib sin Moșcu Pascariu și Iosub sin Buium Blanariu din comuna Dorohoiu, plasa Coșula.

Depozitul de recrutare al județului Mehedinți

Listă de tinerii nesupuși din regimentul 17 dorobanți.

Rădulescu Costache, Băleanu Grigore, Bărcu Ion, Cărămătracu Danilă, Damianof Ivancea, Dumitru Constantinescu, Ioniță Ulescu, Ivancea Stoianoviici, Ionescu Vasile, Iulius Hofman, Lungu Constantin, Lecea Sterie, Moțoc Gheorghe, Savu Guran, Stărcioviici Toma, Ștefan Ivanoviici, Vladuț Constantin II, Costică Demetrescu și Petre Gutilă, toți din orașul Severin, plasa Ocolu.

Bobei Nicolae din comuna Negoesci, plasa Cloșani.

Căpruci Nicolae din comuna Bălțați-de-Sus, plasa Dumbrava.

Plasa Cloșani

Marinescu Mihaiu din comuna Baia-de-Aramă.

Verbancu Petre din comuna Balta.

Forfeși Ilie din comuna Comănesci.

Cornea Gheorghe din comuna Negoesci.

Tănăsoiu Vasile din comuna Orzesci.

Plasa Motru-de-Sus

Ceorecan Gheorghe și Purdea Grigore din comuna Drăgotesci.

Bălgar Constantin din comuna Rătezu.

Chițoran Gheorghe I din comuna Leurda.

Duțu Teodor din comuna Sura.

Giurcănescu Petre din comuna Lupșa.

Plasa Motru-de-Jos

Ușurelu Stefan din comuna Butoesci.

Tota Ion și Vișan Constantin din comuna Jirovu.

Gaină Ion din comuna Menți-din-Dos.

Cane Ion din comuna Sămărinesci.

Ionescu Constantin din comuna Strehaia.

Lican Dumitru din comuna Tâmba.

Jianu Pavel și Crăciun Pavel din comuna Valea-Rea.

Baciu Filip și Mardale Barbu din comuna Voloeacu.

Anghel Ion și Bălăceanu Nicolae din comuna Cremenea.

Preda Petre din Gârbovețu.

Plasa Blahnița

Georse Ștefan din comuna Pătulele.

Ogiolan Grigore din comuna Cioboreni.

Vicașiu Ștefan din comuna Vâncu-Mare.

Plasa Dumbrava

Cacavela Ștefan din comuna Bălțați-de-Sus.

Muscalu Constantin din comuna Bălțanele.

Glogogeanu Cons. din comuna Secu.

MINISTERUL DE FINANȚE

Casieria generală a județului Ilfov

Agentul de urmărire, controlor al circumscripției II, conform art. 12 din legea de urmărire, face cunoscut prin această că, în ziua de 21 Iunie 1885, la orele 10 a. m., se va vinde prin licitație la domiciliul D-lui Mihail Cornea din suburbia Biserica-Doamnei, strada Victoriei No. 16, obiectele ce i s'a sechestrat pentru neplata dărilor datorite Statului pentru chiria caselor.

Obiectele sechestrate sunt:

- 1) Duoă oglinzi poleite de 2 metri înălțime cu pedestalele lor în abanos;
- 2) Duoă oglinzi idem, de perete;
- 3) Un pian mare, fabrica Bösendorfer;
- 4) Duoă canapele de catifea verde;
- 5) Șese fotoluri idem;
- 6) Duoă jardiniere;
- 7) O bibliotecă mică de abanos, gollă;
- 8) Duoă mese pentru salon, idem;
- 9) Duoă lămpi de porțelan cu trichelele lor;
- 10) Patru trichele în bronz.

Prin urmărire, acei cari vor voi a concura la licitația acestor obiecte, să se prezinte la locul indicat, în ziua și orele fixate.

Se cere concurenților să depună mai întâi o garanție de 5 % din valoarea obiectelor.

No. 277.

Casa de depuneri, consemnațiuni și economie

Proces-verbal

Subsemnații, membrii delegați de consiliul de administrație al casei de depuneri, consemnațiuni și economie, conform deciziei No. 6.832 din 1885, ne-am întrunit în zilele de 6, 7 și 8 Iunie 1885, și am pășit la revisuirea generale a casei, prin observarea dispozițiilor art. 79 și 80 din regulamentul special, constatând, dupe jurnalul casieriei, operațiunile efectuate până la acea dată, coprinzând și soldul anilor trecuți, și anume:

	Numerariu	Efecte, acte și obiecte valore declarată	Total
Sold la 31 Martie 1885	8.827.179 ³²	127.359.227 ¹⁶	136.186.406 ⁴⁸
Primirii până la 5 Iunie inclusiv.	10.156.853 ⁴⁰	16.230.146 ⁹¹	26.387.000 ³¹
Total	18.984.032 ⁷²	143.589.374 ⁰⁷	162.573.406 ⁷⁹
Respunderi, deto	13.444.646 ⁶⁸	16.448.486 ¹⁷	29.893.132 ⁸⁵
Sold în séra de 5 Iunie 1885	5.539.386 ⁰⁴	127.140.887 ⁹⁰	132.680.273 ⁹⁴

I. Soldul în numerariu în suma de lei cinci milioane cinci-sute trei-zeci și nouă mii trei sute opt-zeci și șese, bani patru, l-am constatat în întregime în bolta tesaurului casei, în monetele următoare:

In 1.494 bilete de bancă a 1.000 fie-care	1.494.000
" 300 " " " a 100 "	30.000
" 57 " " " a 20 "	1.140
" 4 cekuri ale băncei naționale de câte un milion fie-care	4.000.000
" 1.620 bucăți argint a 1, 2 și 5 lei . .	4.246
" diferite	— 04
" recipisa poștei centrale No. 2.414 din 5 (16) Iunie 1885, pentru suma trimisă casieriei județului Tecuci	10.000

Total egal cu soldul numerariu dupe jurnalul de casă 5.539.386 04

II. Soldul în efecte, acte și bijuterii în valoare declarată de lei una sută două-zeci și șapte milioane-una sută patru-zeci mii opt sute opt-zeci și șapte, bani 90, l-am constatat, numărând pachetele în număr de 125, confruntând cu registrul inventar, depunerile din 11 pachete, în efectele a opt depuneri din fie-care pachet, conform procedurii stabilită prin art. 80 din regulamentul legii acestui serviciu.

Ast-fel, am găsit în regulă valorile coprinse în pachetele următoare, dupe numărul recipiselor sub cari s'au depus la această casă:

No. de ordine	Pachetul de la No.—No.	Numărul recipiselor sub cari s'au primit și confruntat cu registrul									
1	81	20.880	21.459	20.897	20.901	20.906	20.916	20.966	21.031	21.066	21.224
2	32	31.355	31.480	97.817	97.899	97.981	98.018	98.109	98.187	98.273	98.388
3	10	23.264	23.702	64.924	64.939	64.987	65.114	65.339	65.536	65.781	65.990
4	13	24.972	25.415	70.046	70.143	70.259	70.673	70.900	71.158	71.251	71.435
5	26	29.968	30.246	91.046	91.450	91.714	91.743	91.771	91.908	91.913	91.961
6	39	32.434	32.581	2.656	2.702	2.786	2.788	2.887	3.003	3.048	3.207
7	52	33.652	33.727	7.118	7.127	7.141	7.198	7.214	7.249	7.250	7.398
8	—	Mehedinți/76	419/85	1.058/77	6.714/79	5.431/81	9.116/82	989	3.819	5.210	487/84
9	—	Vlașca 2	5.165/84	6.529/82	1.004/80	3/82	3.104	4.856/82	5.138/82	562/83	3.944/85
10	—	Ialomița 1	1.029/85	1.807/80	1.203/81	6.047/82	456/82	1.077/82	3.552/83	484/84	5.245
11	Economia	56.969/81	896/85	60.371	62.106	64.509	66.981	68.453	71.182	74.230	77.259
12	—	—	—	82.428	83.360	87.458	88.351	90.369	93.885	98.722	430

§ 2. Serviciul casei de economie

Subsemnații am revisuit asemenea și fondurile primite pe comptul casei de economie până la data de 7 Iunie 1885, și am constatat, dupe jurnalul său special, valorile următoare în întregimea lor:

Numerariu

In 23 bilete de bancă a 1.000 lei	23.000
" 1 " " " " 20 "	20
" 1 " " " " 10 "	10
" 9 1/2 pese de aur " 20 "	190
" diferite	11 96
	23.231 96

Efecte publice

In rentă amortisabile 5% lei	2.320.000
" scrisuri funciare 6% "	119.200
" " " 5% "	3.095.800
	5.535.000 —
Sold egal cu jurnalul de casă	5.558.231 96

Pentru întrebuițarea numerariului disponibil din depunerile făcute pe comptul casei de economie, s'au luat măsuri conform art. 39 al legii speciale.

Membrii delegați, *M. Sacellariu, I. Lupulescu, I. C. Fundescu.*
 Director, *B. Nicolescu.* Casierul serviciului depunerilor, *C. Apostoliade.* Casierul serviciului econom., *P. Marinescu.*

ANUNTIURI JUDICIARE

LICITAȚIUNI

Tribunalul Argeș

Pe baza sentinței acestui tribunal No. 241 și 1.776 din 1880, investită cu titlul executoriū No. 24 din 1885, și dupe îndeplinirea dispozițiilor cerute de procedura civile, prin jurnalul dresat de tribunal sub No. 2.832 din 1885, s'a hotărât ca, în ziua de 21 Septembrie 1885, orele 10 de dimineață, să se vîndă cu licitație, în pretoriul acestui tribunal, imobilele jos notate, avere a D-lui Gheorghe Dumitrescu, de profesie agricultor, domiciliat în comuna Hințesci-Zmeura, plasa Pitești, județul Argeș, spre despăgubirea D-nei Irina Popovici, de profesie menageră, domiciliată în comuna și plasa Pitești, județul Argeș, de sumele ce are a primi dupe arătata mai sus sentință.

Acastă vîndare se publică spre generala cunoscință că toți acei ce vor avea asupra acestor imobile veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiū, ipotecă sau ori-ce alte drepturi, să se arate la tribunal mai înainte termenului de adjudicațiune, căci în urmă nu li se va mai admite nici o pretențiune; iar acei ce vor voi să cumpere aceste imobile să se presinte la tribunal, în ziua și orele indicate mai sus, spre a concura.

Descrierea imobilelor ce se vînd, condițiunile vînderei și diferitele sarcine și impregiurări ale imobilelor până acum cunoscute:

1. Nouă-spre-dece stânjenii moșie, cumpărați de la Gheorghe Moraru, lungi din apa Lungiei până în drumul de la Gogu.
2. Cinci stânjenii cumpărați de la Avram Ion Chiru, lung din Murtea până în Piscul-Inalt.
3. Șese stânjenii, idem de la Stan Stoica, lungi din Gostila până în Mareș.
4. Cinci stânjenii, idem de la Ion Schiopu, lungi din moșia orașului Pitești până în apa Șerbanului.
5. Trei-deci și nouă stânjenii, idem de la Tudor sin Ștefan și Ștefan tatăl seū, lungi din hotarul moșiei orașului Pitești până în apa Murței.
6. Șese stânjenii idem, idem din Edera până în del spre apus.
7. Cinci-spre-dece stânjenii, cumpărați de la Floarea sin Tudora, lungi din Benedict până în drumul morei.
8. Opt stânjenii, tot de la Floarea Tudora, lungi din drumul morei până în moșia orașului Pitești.
9. Patru stânjenii, cumpărați de la Stan Stoica, lungi din drumul Gostilei până în apa Teleorman.
10. Șese stânjenii idem, idem din apa

Benedic până în locul lui Stanciu Vasilescu.

11. Patru-deci stânjenii, idem de la Ene Pârcea, în valea Ezerei, și opt-deci și șese în Piscul-Inalt.

12. Doui-spre-dece stânjenii, idem de la Ene Lupu Schim, lungi din apa Benedictului până în moșia orașului Pitești.

13. Patru-spre-dece stânjenii, idem de la Stan Stoica, lungi din drumul liniei din dreptul casei lui Radu Popi până în liveada debitorului.

14. Patru stânjenii, idem de la Ștefan sin Șerban, lungi din până în moșia orașului Pitești.

15. Trei-spre-dece stânjenii, idem de la Ștefan Drugă cu fiul seū Dae, la hanul debitorului.

16. Șese stânjenii, idem de la Marin Maria, lungi din drumul peste coșar cât ține închisorea.

17. Șese stânjenii, idem de la Stan Basangiac, lungi din drumul morei până în delul Benedictului.

18. Un petic de loc cu 60 pruni pe densusul tot de la Stan Basangiac, alături cu grădina debitorului.

19. Trei-spre-dece stânjenii, de la Floarea Ciulpea, între drumuri.

20. Un petic de pământ cu 60 pruni pe densusul.

21. Un petic de loc cu 40 pruni, cumpărat de la Gheorghe Maria, în fața casei debitorului lângă heleșteu.

22. Trei stânjenii idem de la Gheorghe al Mariei, alături grădina debitorului.

23. Un petic de pământ cu 80 pruni peste vale, tot de la Gheorghe al Mariei.

24. Un loc cu 150 pruni peste vale, idem de la Marin sin Ștefan al Mariei.

25. Un rînd de pruni, idem de la Constantin sin Radu.

26. Trei-deci stânjenii, de la T. Ștefan, lungi din valea Patrîșcioiei până în muchia delului peste Teleorman.

27. Opt-spre-dece stânjenii, idem de la Gheorghe sin Ilie, lungi din șanțul lui Niță până în al lui Stroe și până în gardul lui Ștefan Drugă.

28. Un petic de loc în gura Șerbanului.

29. Doui-spre-dece pruni cu pământul lor peste vale, de la Gheorghe al Mariei.

30. Cinci stânjenii, de la Radu Ștefan al Mariei, lungi din apa Teleormanului până în drumul liniei.

31. Șapte-spre-dece pruni cu pământul lor peste vale, cumpărați de la Marin sin Ștefan.

32. Șese stânjenii moșie, de la Gheorghe Maria, lungi din capul prunilor debitorului până în muchia delului.

33. Șese stânjenii moșie, idem de la Marin Maria, lungi din valea Șerbanului până în drumul liniei.

34. Un pogon mic de loc în grădina de la Niță Stroe.

35. Doui stânjenii moșie despre răsărit

și trei despre apus de drumul liniei până în hotarul debitorului.

Tote aceste imobile, dupe arătarea făcută de creditor prin petiția sus citată, compun suma ca la 250 pogone; și se invecinesc cu moștenii Hințesci-de-Sus și de-Jos, ceta moșnenilor Trandafresci, ceta moșnenilor Burtesci și ceta moșnenilor Brătășeni, toți din comuna Hințesci-Zmeura, și cu moșia orașului Pitești și moșnenii Merișani; sunt situate în comuna Hințesci-Zmeura din plasa Pitești, județul Argeș, avere proprie a debitorului, iar nu dupe legea rurale; atât primarul cât și debitorul declară că parte din averea sa citată este deja vindută de către debitor la câți-va locuitori.

Examinându-se de către D. greșier local registrele de inscripțiuni de la 1865 și până la 20 Maiū a. c., rezultă că pe numele D-lui Gheorghe Dumitru s'a găsit următoarele:

1869, Gheorghe Dumitru, prin actul de ipotecă cu No. 37, afectează către Irina Nicolau proprietatea din comuna Hințesci, pentru lei 9.000.

Acastă vîndare s'a incuviințat conform cererei făcută de D-na creditore prin petiția înregistrată la No. 1.488 a. c., cu care au depus spre executare sentința No. 1.776 din 1880, care confirmă pe cea cu No. 241 din 1880, ce conține:

Admite cererea reclamantei Irina Popovici, născută Nicolau, ca justă și bine întemeiată, și prin consecință condamnă pe defendorul Gheorghe Dumitrescu, din comuna Hințesci-Zmeura, ca să i plătească numitei reclamante suma de lei vechi 10.000, cu dobînda stipulată în acte de 12 lei la sută pe an, de la 30 Maiū 1878 până la achitare, plus lei noi 15 spese de instanță, în care intră și taxele timbrului.

Respinge cererea nesuștinută opozițiunea făcută de G. Dumitrescu contra sentinței civile a acestui tribunal cu No. 241 din 1880, pe care o manține în totul spre a și avea efectele sale.

Mai condamnă pe numitul oponent ca să plătească intimatelor Irina Popovici, născută Nicolau, lei noi 30 spese de instanță, peste cei prevăduți în sentința oposită.

Sentința cu No. 1.776 din 1880, este investită cu titlul executoriū No. 24 din 1885, ce conține:

NOI, CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

La toți de față și viitori, sănătate:

Dăm putere și ordonăm tutulor portăreilor și agenților administrativi să execute presinta sentință, procurorilor să stăruiască pentru a ei aducerea la

indeplinire; și spre credință s'a subscris de noi.

(Urmăză semnăturile).

No. 12.360. 1885, Iunie 4.

— Pe baza adresei D-lui perceptor al circumscripției 5 din Săpata-de-Sus, No. 48 din 1885, și dupe îndeplinirea dispozițiilor cerute de procedura civilă, prin jurnalul dresat de tribunalul sub No. 2.828 din a. c., s'a hotărât ca, în ziua de 21 Septembrie 1885, orele 10 dimineață, să se vîndă cu licitație, în pretoriul acestui tribunal, imobilul jos notat, avere a D-lui Stoica Voicu Mazilu, de profesiune agricultor, domiciliat în comuna Săpata-de-Sus, plasa Pitești, județul Argeș, spre despăgubirea Statului de suma ce are a primi dupe arătata mai sus adresă și procesul-verbal de lei 86, bani 60, provenită din dări fiscale, căi de comunicație, foncieră, amendi și altele.

Acastă vîndare se publică spre generala cunoscință că toți acei ce vor avea asupra acestui imobil vre-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alte drepturi, să se arate la tribunal mai înainte termenului de adjudecație; căci în urmă nu li se va mai admite nici o pretențiune; iar acei ce vor voi să cumpere acest imobil să se prezinte la tribunal, la ziua și orele indicate mai sus, spre a concura.

Descrierea imobilului ce se vinde, condițiunile vînderei și diferitele sarcine și împregiurări ale imobilului până acum cunoscute:

Fiind-că de altă avere nu dispune, i s'a sechestrat ca 1 pogon și jumătate pământ în silisce la biserică, loc de moștenire și hrană iar nu rural; care are vecinătatea la răsărit cu Din Oprea, spre apus cu poteca drumului, spre miază-zi cu popa Gheorghe și spre miază-noapte cu Petru Stan.

Acastă avere este situată în comuna Săpata-de-Sus, plasa Pitești, județul Argeș, avere moștenescă.

Dupe atestarea dată de D. greșier local la 27 Maiu a. c., rezultă că imobilul urmărit nu s'a găsit afectat la nici un cas popritor.

Acastă vîndare s'a încuviințat pe baza cererei făcută de D. perceptor al circumscripției 5 din Săpata-de-Sus, prin adresa sus menționată.

No. 12.385. 1885, Iunie 4.

— Pe baza decisiunii curței de apel din București, secția I, No. 192 din 1884 și a sentinței acestui tribunal No. 475 din 1881, investită cu titlul executoriu din 1884, și dupe îndeplinirea dispozițiilor cerute de procedura civilă, prin jurnalul dresat de tribunal sub No. 2.831

din 1885, s'a hotărât ca, în ziua de 12 Octombrie 1885, orele 10 dimineață, să se vîndă cu licitație, în pretoriul acestui tribunal, imobilul jos notat, averea D-nei Zoe Condeescu, de profesiune menageră, domiciliată în comuna Pitești, plasa Pitești, județul Argeș, spre despăgubirea D-lor C. Condeescu, R. I. Condeescu și I. I. Condeescu, de profesiune funcționari, cel d'ântăi și al doilea din comuna Pitești, iar cel d'al treilea din comuna Slatina, plasa Pitești și Olt, județul Argeș și Olt, de sumele ce are a primi dupe arătata mai sus decisiune și sentință.

Acastă vîndare se publică spre generala cunoscință că toți acei ce vor avea asupra acestui imobil veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alte drepturi, să se arate la tribunal mai înainte termenului de adjudecație, căci în urmă nu li se va mai admite nici o pretențiune; iar acei ce vor voi să cumpere acest imobil să se prezinte la tribunal, la ziua și orele indicate mai sus, spre a concura.

Descrierea imobilului ce se vinde, condițiunile vînderei și diferitele sarcine și împregiurări ale imobilului până acum cunoscute:

Patru sute stâneni moșie pe cari se află locuri de hrană, pădure și islaz, numită Băbana; și care se învecinește la apus cu moșia Statului Cotmeana prin pârul Cotmeniței, la răsărit cu moșia Belu pe plaiul Oii, la miază-zi cu moșneni Băbăneni, și la miază-noapte cu moșia D-lui Radu Condeescu, unul dintre creditorii.

Pe această moșie se află construite o pereche case de zid, învelite cu șită; două pătule, unul învelit cu șită și altul cu coceni; un alt pătule vechi și ruinat; un grajd de lemn, învelit cu coceni; un slon lung de bârne, învelit cu șită; o jigniță de lemn, pentru bucate, învelită cu coceni; se explică că moșia are mai multă pădure de cât locuri.

Tóte aceste imobile sunt situate în comuna Drăganu-Bascovel, plasa Pitești, județul Argeș.

Examinându-se de către D. greșier local registrele de inscripțiuni de la anul 1865 și până la Maiu 1885, rezultă că pe numele D-nei Zoe Condeescu, asupra imobilului urmărit, s'a găsit următoarea sarcină:

1871, Zoe Condeescu, prin actul de ipotecă No. 12, afectează către Stat 10 stâneni moșie din comuna Drăganu, pentru postul de șef de stație ocupat de D. C. Condeescu, pentru lei vechi 1.200;

1871, registrul de poprire No. 2, Zoe Condeescu garantază către Stat cu 10 stâneni moșie din hotarul Drăganu

pentru postul de șef de stație, adresa No. 3.126 din 1871;

1881, Zoe Condeescu, prin actul de ipotecă No. 126, afectează către D-na Zoe Negulescu 100 stâneni moșie din comuna Drăganu, comuna Băbana, pentru lei 2.000.

Acastă vîndare s'a încuviințat conform cererei făcută de D-nii creditorii prin petiția înregistrată la No. 2.841 din 1885, cu care a depus spre executare decisiunea curței de apel din București, secția I, No. 192 din 1884, și a sentinței acestui tribunal No. 475 din 1881, ce conțin:

Sentința No. 475 din 1881

Admite în parte pretențiunea reclamanților frații Condeescu și prin consecință condamnă pe defendoarea, D-na Zoe Condeescu, să plătească reclamanților următoarele sume de bani:

Lei noi 4.500, аренда părții de moșie a repausatului Ion Condeescu, luându-se suma medie cu care a fost arendată; și

Lei noi 8.640, chiria medie a caselor repausatului I. Condeescu din Pitești; total lei noi 13.140, cât s'a apreciat de tribunal.

În ce privește suma de 750 galbeni, prețul pădurei, respinge cererea reclamanților ca nedovedită; cheltuieli de judecată nu se acordă de ore-ce afacerea se tratăză între muma și fii.

Decisiunea curței de apel

Respinge ambele apeluri făcute de Zoe Condeescu pe de o parte, de Constantin, Radu și Ion frații Condeesci pe de altă parte, contra sentinței tribunalului Argeș cu No. 475 din 1881; confirmă menționata sentință.

Acastă decisiune este investită cu titlul executoriu ce conține:

NOI CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

La toți de față și viitori, sănătate:

Dăm putere și ordonăm tutulor agenților administrativi ca să execute această decisiune, procurorilor să stăruiască pentru a ei aducere la îndeplinire; și spre credință s'a semnat de noi.

(Urmăză semnăturile.)

No. 12.393. 1885, Iunie 4.

Tribunalul Buzeu

La 21 Septembrie 1885, orele 10 dimineață, s'a destinat a se vinde prin licitație publică, în pretoriul acestui tribunal, însemnata mai jos avere imobile ce s'a urmărit D-lui H. Mihăescu, domiciliat în orașul Buzeu, de profesiune proprietar, spre despăgubirea D-lui M. H. Jecu, de aceiași profesiune și cu ace-

lași domiciliu, pentru suma de lei noui 25.000, fără dobândă în termen de 2 ani de zile, calculat din ziua de 12 Noiembrie 1881, așa precum se prevede în actul de ipotecă legalizat de acest tribunal la No. 653 din 1881, și investit cu formula executorie, însă:

O pereche case situate în urbea Buzău, compuse din cinci camere și un antreu, construite de zid mort și învelite cu fer, având ca dependințe lipite de ele trei odăi, cari servă de cuhnie și sofragerie, deosebită camera tot de zid și învelită tot cu fer; asemenea două privăți și deosebit o magazie de zid în paiantă, învelită cu scânduri vechi; are în curte un grajd de zid, învelit cu fer roșu, compus din trei grajduri și două șoprone, tot sub același acoperiș.

O altă pereche case în care se găsește scola No. 2, construită de zid mort, învelită cu fer, compuse din șapte camere și două antreuri, având de desubul lor două beciuri și încă trei camere; mai are încă ca dependințe lipite de acestea două odăi, cu antreu, tot de zid, învelite cu fer, și asemenea o cuhnie de zid cu o odăiță alături, o privată de zid și alta de scânduri.

Locul pe care se află situate toate aceste îmbunătățiri, este în mărime cu aproximație ca opt pogone, împrejmuit cu uluci jumătate unde vine fața, iar jumătate la fund cu gard și despărțit în două curți; și care se învecinește la răsărit cu strada Victoriei și locul caselor D-lui Mihail Drăghicescu. la apus cu locul și casele D-lui Nicolae Slăvescu, la miază-noapte cu strada Spitalului și la miază-zi unde vine fundul cu Dumitru Negoescu și Ioan Bașturescu.

Imobilul pus în vânzare, dupe atestarea dată, nu s'a mai găsit afectat la nici o sarcină popritore.

Sunt somați dar toți acei cari ar pretinde veri un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alt drept asupra bunului pus în vânzare ca, înainte termenului de adjudecare, să se arate la acest tribunal spre a-și exprima pretențiunile ce vor fi având; contrarariu nu li se vor mai ține în seamă.

Doritori dar se vor presenta la însemnata mai sus și, în pretoriul acestui tribunal, spre concurare și adjudecare.

No. 8.937. 1885, Mai 29.

Tribunalul Olt

Conform jurnalului de amânare dresat de acest tribunal sub No. 2.449 din 1885, se publică spre generala cunoștință că, dupe cererea D-lui casier general local și pentru despăgubirea Statului de suma de lei 242, bani 20, ce Constantin Năstase Mara din comuna

Maldăru debită din contribuțiunii directe, plus taxele cuvenite corpului de portărei în sumă de lei 187, bani 87, s'a pus în vânzare cu licitațiune publică imobilul numitului debitor, care este:

Trei stânjen moșie în hotarul comunei Maldăru; învecinându-se capul despre răsărit cu hotarul Căcărezeni, capul despre apus în Valea-Risului-Optași, la miază-noapte cu Tache Florea și la miază-zi cu Nicolae Mușă.

Acastă avere nu este supusă la nici o sarcină.

Pentru efectuarea vânzării s'a defipt ziua de 23 August 1885.

Doritori, ce vor voi să cumpere expusa avere, să se presinte în sala acestui tribunal, în sus arătata și, la orele 10 dimineța, unde se va ține licitația, spre a concura.

Tot-d'o-dată, conform art. 506 din procedura civile, se somază toți acei cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau veri-ce alte drepturi asupra imobilului pus în vânzare, să se presinte mai înainte de ziua vânzării; căci în urmă nu li se va mai considera nici o cerere.

No. 10.140. 1885, Iunie 6.

— Conform jurnalului de amânare dresat de acest tribunal sub No. 2.455 din 1885, se publică spre generala cunoștință că, dupe cererea D-lui casier general local și pentru despăgubirea Statului de suma de lei 21, bani 14, ce Niță Dinou, plugar, din comuna Maldăru, debită din contribuțiunii directe, plus taxele corpului de portărei în sumă de lei 187, bani 87, s'a pus în vânzare cu licitațiune publică imobilul numitului debitor, care este:

Un stânjen moșie în hotarul comunei Maldăru, plasa Vedea-Olt, județul Olt; având capul despre răsărit până în apa Căcărezeni, și cel de la apus în apa Risului-Optași; învecinându-se spre miază-noapte cu Niță Biborcă, și la miază-zi cu Nae Tănase.

Dupe încredințarea dată de D. grefier, nu există nici o sarcină popritore pe numele debitorului Niță Dinou.

Pentru efectuarea vânzării s'a defipt ziua de 23 August 1885.

Doritori, ce vor voi să cumpere expusa avere, să se presinte în sala acestui tribunal, în sus arătata și, la orele 10 dimineța, unde se va ține licitația, spre a concura.

Tot-d'o-dată, conform art. 506 din procedura civile, se somază toți acei cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau veri-ce alt drept asupra imobilului pus în vânzare, să se presinte mai

înainte de ziua vânzării; căci în urmă nu li se va mai considera nici o cerere.

No. 10.146. 1885, Iunie 6.

— Conform jurnalului de amânare, dresat de acest tribunal sub No. 2.452 din 1885, se publică spre generala cunoștință că, dupe cererea D-lui casier general local și pentru despăgubirea Statului de suma de lei 69, bani 54, ce Marin Matache din comuna Maldăru, debită din contribuțiunii directe, plus taxele cuvenite corpului de portărei în sumă de lei 187, bani 87, s'a pus în vânzare cu licitație publică imobilul numitului debitor, care este:

Un stânjen moșie în hotarul comunei Maldăru, plasa Vedea, județul Olt, capul de la răsărit până în hotarul Căcărezeni, cel de la apus în hotarul Optași, apa Risului, se învecinește spre miază-noapte cu Georgescu, spre miază-zi cu Stancu Matache.

Acastă avere nu este supusă la nici o sarcină.

Pentru efectuarea acestei vânzării s'a defipt ziua de 23 August 1885.

Doritori, ce vor voi să cumpere expusa avere, să se presinte în sala acestui tribunal, în sus arătata și, la orele 10 de dimineța, unde se va ține licitația, spre a concura.

Tot-d'o-dată, conform art. 506 din procedura civile, se somază toți acei cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, chirie, privelegiu, servitute, ipotecă sau ori-ce alte drepturi asupra imobilului pus în vânzare, să se presinte mai înainte de ziua vânzării; căci în urmă nu li se va mai considera nici o cerere.

No. 10.152. 1885, Iunie 6.

— Conform jurnalului de amânare dresat de acest tribunal sub No. 2.440 din 1885, se publică spre generala cunoștință că, dupe cererea D-lui casier general local și pentru despăgubirea Statului de suma de lei 25, bani 10, ce Vasile T. Rotea din comuna Maldăru debită din contribuțiunii directe, plus taxele corpului de portărei în sumă de lei 187, bani 87, s'a pus în vânzare cu licitațiune publică imobilul numitului debitor, care este:

Un pogon moșie în comuna Maldăru; învecinându-se pe deal cu Andruța Rotea, de la vale cu Ion Anca, capul de la apus cu Optași, capul de la răsărit în hotarul Căcărezeni.

Acastă avere nu este supusă la nici o sarcină.

Pentru efectuarea vânzării s'a defipt ziua de 23 August 1885.

Doritori, ce vor voi să cumpere expusa avere, să se presinte în sala acestui tribunal, în sus arătata și, la

orele 10 dimineța, unde se va ține licitațiunea, spre a concura.

Tot-d'o-dată, conform art. 506 din procedura civile, se somază toți acei cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau veri-ce alte drepturi asupra imobilului pus în vânzare, să se prezinte mai înainte de ziua vânzării; căci în urmă nu li se va mai considera nici o cerere.

No. 10.158. 1885, Iunie 6.

— Conform jurnalului de amânare dresat de acest tribunal sub No. 2.454 din 1885, se publică spre generala cunoscință că, dupe cererea D-lui casier general local și pentru despăgubirea Statului de suma de lei 49, bani 80, ce Nicolae Neagu din comuna Maldăru, plasa și județul Olt, debită din contribuțiuni directe, plus taxele cuvenite corpului de portării în sumă de lei 187, bani 87, s'a pus în vânzare cu licitațiune publică imobilul numitului debitor, care este:

O jumătate pogon moșie situat în comuna Maldăru, plasa Vedeia-Olt, județul Olt; se învecinește spre răsărit cu Mihaiu Martin, la apus cu Dumitru Neagu, la miadă-nopțe cu Mihaiu Martin, la miadă-și cu Preda Tudor.

O casă de nuele cu două camere, învelită cu coceni, construită pe acel loc.

Acest imobil, dupe încredințarea dată de D. greșier local, nu este supus la nici o sarcină popritore.

Pentru efectuarea vânzării s'a defipt ziua de 23 August 1885.

Doritorii, ce vor voi să cumpere expusa avere, să se prezinte în sala acestui tribunal, în sus arătata și, orele 10 dimineța, unde se va ține licitațiune publică, spre a concura.

Tot-d'o-dată, conform art. 506 din procedura civile, se somază toți acei cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau veri-ce alte drepturi asupra imobilului pus în vânzare, să se prezinte mai înainte de ziua vânzării; căci în urmă nu li se va mai considera nici o cerere.

No. 10.164. 1885, Iunie 6.

— Conform jurnalului de amânare dresat de acest tribunal sub No. 2.442 din 1885, se publică spre generala cunoscință că, dupe cererea D-lui casier general local și pentru despăgubirea Statului de suma de lei 42, bani 9, ce G. Brutaru din comuna Maldăru debită din contribuțiuni directe, plus taxele corpului de portării în sumă de lei 187, bani 87, s'a pus în vânzare cu licitație publică imobilul numitului debitor, care este:

Un stânjen moșie în hotarul comunei Maldăru; capul despre răsărit în hota-

rul Ciesci, cel de la apus în hotarul moșiei Tătulesci; se învecinește spre miadă-nopțe cu Nicolae Petre, spre miadă-și cu Marin Mihaiu.

Acastă avere nu este supusă la nici o sarcină popritore.

Pentru efectuarea vânzării s'a defipt ziua de 23 August 1885.

Doritorii, ce vor voi să cumpere expusa avere, să se prezinte în sala acestui tribunal, în sus arătata și, orele 10 dimineța, unde se va ține licitațiune publică, spre a concura.

Tot-d'o-dată, conform art. 506 din procedura civile, se somază toți acei cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau veri-ce alte drepturi asupra imobilului pus în vânzare, să se prezinte mai înainte de ziua vânzării; căci în urmă nu li se va mai considera nici o cerere.

No. 10.171. 1885, Iunie 6.

— Conform jurnalului de amânare dresat de acest tribunal sub No. 2.447 din 1885, se publică spre generala cunoscință că, dupe cererea D-lui casier general local și pentru despăgubirea Statului de suma de lei 51, bani 85, ce Marin Constantin Capră din comuna Maldăru debită din contribuțiuni directe, plus taxele cuvenite corpului de portării în sumă de lei 187, bani 87, s'a pus în vânzare cu licitație publică imobilul numitului debitor, care este:

Un stânjen moșie în hotarul comunei Maldăru, plasa Vedeia-Olt, județul Olt, capul despre răsărit în hotarul Căcărăzeni, cel de la apus în hotarul comunei Tătulesci; se învecinește spre miadă-nopțe cu Stancu Dumitru, spre miadă-și cu Radu Radi Turcu.

Acastă avere nu este supusă la nici o sarcină.

Pentru efectuarea vânzării s'a defipt ziua de 23 August 1885.

Doritorii, ce vor voi să cumpere expusa avere, să se prezinte în sala acestui tribunal, în sus arătata și, orele 10 dimineța, unde se va ține licitațiune publică, spre a concura.

Tot-d'o-dată, conform art. 506 din procedura civile, se somază toți acei cari vor pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau veri-ce alte drepturi asupra imobilului pus în vânzare, să se prezinte mai înainte de ziua vânzării; căci în urmă nu li se va mai considera nici o cerere.

No. 10.177. 1885, Iunie 6.

Tribunalul Vlașca

D. perceptor local cu adresa No. 241, a înaintat tribunalului procesul-verbal de urmărirea imobilului debitorului Ion

Dan, cerând vânzarea lui, conform legii de urmărire, și care imobil este astfel:

Locul cu bordeiul de pedânsul, ruinat, din fața stradei Mălăeru; învecinându-se de-o-parte cu Marin Dobre Injugă-Vacă, de alta cu Iordan Marin și Lixandru Zlate, având puțină față în strada Mălăeru, colorea de Verde, pentru achitarea sumei de lei 109, bani 95, datorată fiscului.

Asupra acestui imobil nu s'a găsit nici o sarcină popritore.

Tribunalul, prin jurnalul ce a dresat sub No. 2.938, a dispus ca vânzarea menționatului imobil să se facă publică, în sala ședințelor sale, în ziua de 12 Septembrie 1885, orele 10 dimineța.

Se publică spre generala cunoscință a amatorilor, cu care ocaziune se somază toți acei cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă, sau veri-ce alt drept asupra imobilului pus în vânzare ca, înaintea adjucecațiunii, să se prezinte la acest tribunal spre a-și arăta pretențiunile ce vor fi având, sub pedepsă de a nu li se mai ține în sémă.

No. 10.333. 1885, Iunie.

Corpul portăreilor din București

Conform adresei onor. tribunal Ilfov, secția de notariat, cu No. 8.044 sau 8.049 din 1885, se publică spre generala cunoscință că, în ziua de 18 Iunie 1885, se va vinde prin licitațiune publică, la fața locului în București, calea Dudești No. 23, o grămadă lemne ca la 2 metri și o trăsura veche pe arcuri, averea a D-lui Pandele Simionov, umărită pentru despăgubirea D-lui Neagu Mitu.

Licitația se va începe de la orele 11 a. m. înainte; și, neterminându-se în acea și, va continua și în zilele următoare.

No. 6.934. 1885, Iunie 7.

Comisarul de urmărire al ocolului III din București

Consecinte adresei D-lui jude al ocolului V, cu No. 3.329, se publică spre generala cunoscință că, în ziua de 19 Iunie 1885, cu începere de la ora legale, se va vinde prin licitație la bariera II Grivița, avere mobile a D-lui Nae Stavarache de lângă șisa barieră, ce s'a urmărit în basa cărței de judecată cu No. 570 din 1885, investită cu titlul executoriu, pentru datorie de bani către D. Achim Constantin.

No. 1.732. 1885, Iunie 11.

CITAȚIUNI

Curtea de apel din București, secția I

D-na Cleopatra Zaimi, cu domiciliul necunoscut, intimată, se vestese prin

acésta ca, la 10 Septembrie 1885, orele 10 dimineța, să vină a se înfățișa în procesul ce are cu Statul pentru pretenții, pregătită cu toate actele necesare; cunoscând că la cas de nevenire procesul se va rezolva în lipsă, conform art. 148 din procedura codului civil.

No. 3.392. 1885, Mai 9.

— Moștenitorii decedatei Stăncuța Comănoae, și anume Petre Nicolau, Mihai Nicolai și Vasile Nicolai, cu domiciliurile necunoscute, se vestesc prin acésta ca, la 26 Septembrie 1885, orele 10 dimineța, să vie a se înfățișa în procesul ce are cu Ancuța Albescu pentru revindicare dotale, pregătiți cu toate actele necesare; cunoscând că la cas de nevenire procesul se va rezolva în lipsă, conform art. 148 din procedura codului civil, cu copie dupe petiție.

No. 3.842. 1885, Mai 24.

Petiția D-nei Ancuța Albescu către D. prim-președinte al onor. curții de apel din Bucuresci.

Domnule prim-președinte,

În termenul legal apelez sentința tribunalului Muscel No. 50 din 1885, în procesul ce am pentru revindicarea averei mele dotale cu soțul meu, Bucur Albescu și creditorul său Petrache Popescu, ambii din Câmpu-Lung, și cu moștenitorii Petre Nicolau, Mihai Nicolai și Vasile Nicolai ai decedatei Stăncuța Comănoae, cu domiciliurile necunoscute.

Motivele de nemulțumire sunt acele invocate la prima instanță și pe cari le voi desvolta și înaintea onor. curții la ziua înfățișării.

Pentru care, vă rog a cita pe aceștia și anume Bucur Albescu și Petrache Popescu, ambii din Câmpu-Lung, și Petre Nicolau, Mihai Nicolai și Vasile Nicolai, moștenitorii decedatei Stăncuța Comănoae, cu domiciliurile necunoscute.

Citațiile către dâșii se vor publica prin *Monitorul oficial* dupe cum s'a publicat și de tribunal, ca găsind fundat apelul meu, să bine-voiți a reforma sentința tribunalului și a face să nu mi se atace de către creditor averea mea proprie prevădută în actul dotal.

Alătur atăt sentința pe care o apelez precum și 3 copii spre a se distribui adversarilor mei. Și pentru că sunt femeie săracă fără putere de a plăti taxele legiuite, vă rog a mi primi apelul fără taxe, în virtutea actului de pauperitate ce mi l'a liberat primăria respectivă

Plecată,

Ancuța Albescu din Câmpu-Lung.

Tribunalul Ilfov, secția comerciale

Sunt convocați toți creditorii falimentului *Somer & Bonner*, ale căror

creanțe s'a verificat și încredințat, ca să se prezinte în sala ședințelor acestui tribunal, în ziua de 17 Iunie 1885, orele 11 a. m., spre a delibera asupra facerei concordatului său actului de unire.

No. 6.523. 1885, Iunie 11.

— Sunt convocați toți creditorii falimentului *D. Teodoru* ca, în persoană sau prin procurator în regulă, să se prezinte în sala acestui tribunal, în ziua de 17 Iunie 1885, orele 11 dimineța, spre a delibera asupra facerei concordatului său actului de unire.

No. 6.535. 1885, Iunie 11.

Tribunalul Ilfov, secția II civilo-corecționale

D. Costea M. Grănaru, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 4 Septembrie 1885, la 11 ore de dimineța, spre a se cerceta ca inculpat în procesul pentru ultragiū; având în vedere că de nu va fi următor se va judeca în lipsă.

No. 8.131. 1885, Iunie 10.

— *D. Vilhelm Apel*, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 4 Septembrie 1885, orele 11 dimineța, spre a se cerceta ca inculpat în procesul pentru ultragiū; având în vedere că de nu va fi următor se va judeca în lipsă.

No. 8.132. 1885, Iunie 10.

— *D. N. Gheorghiadis*, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 4 Septembrie 1885, orele 11 dimineța, spre a se cerceta ca inculpat în procesul pentru ultragiū; având în vedere că de nu va fi următor se va judeca în lipsă.

No. 8.139. 1885, Iunie 10.

Tribunalul Ilfov, secția III civilo-corecționale

D-na Tinca Ionescu, născută *Vishi*, cu domiciliu necunoscut, este citată prin acésta ca, în ziua de 20 Iunie 1885, la orele 11 dimineța, să vie la acest tribunal spre înfățișare în procesul ce are cu soțul său, *Panaît Ionescu*, pentru divorț; contrariu se va judeca în lipsă.

No. 8.099. 1885, Iunie 10.

— *D. Dobre Stan Soldatu*, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 4 Septembrie 1885, la 11 ore de dimineța, spre a se cerceta ca inculpat în procesul pentru contrabandă; având în vedere că de nu va fi următor se va judeca în lipsă.

No. 7.992. 1885, Iunie 8.

— *D. Petre Marin Soldatu*, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 4 Septembrie 1885,

la orele 11 dimineța, spre a se cerceta ca inculpat în procesul pentru contrabandă; având în vedere că de nu va fi următor se va judeca în lipsă.

No. 7.993. 1885, Iunie 8.

— *D. L. Thielman*, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 11 Septembrie 1885, orele 11 dimineța, spre a se cerceta ca inculpat în procesul pentru sustragere de acte sechestrate; având în vedere că de nu va fi următor se va judeca în lipsă.

No. 7.985. 1885, Iunie 8.

Tribunalul Brăila

D. Sigmund Vender, cu domiciliul afară din țară, conform jurnalului de amănare N. 2.734 din 1885, se citează ca, în ziua de 5 Septembrie 1885, orele 10 dimineța, să se prezinte înaintea acestui tribunal spre înfățișare cu *D. M. Stănculescu* în opoziția făcută contra sentinței No. 85 din 1885; cunoscând că nefiind următor se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 8.026. 1885, Iunie 10.

Tribunalul Ialomița

D. Gheorghe Grosu, cu domiciliul necunoscut, în baza jurnalului No. 1.631 din 1885, este citat printr'acésta una și singură chemare ca, în ziua de 22 Iunie 1885, orele 10 dimineța, să vie la acest tribunal spre înfățișare cu *D-na Ana G. Grosu* în procesul ce are pentru divorț, preparat de acte necesare în cauză; contrariu se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 5.729. 1885, Iunie 7.

Tribunalul Mehedinți, secția I

D-na Marița Georgéscă, născută *Mărgăritéscă*, din orașul *R.-Vâlcea*, actualmente cu domiciliul necunoscut, conform jurnalului No. 2.812 din 1885 este citată ca, în ziua de 25 Iunie 1885, orele 10 dimineța, să vină la acest tribunal spre a se înfățișa în procesul ce i-a intentat soțul său pentru divorț; contrariu se va rezolva cauza în lipsă, conform legii.

No. 9.257. 1885, Iunie.

Tribunalul Oit

D. Teodor Teșeneu, comis-comerciant, fost cu domiciliul în orașul *Slatina*, iar acum necunoscut, vedând anexatul exemplar de suplică, este citat ca, în ziua de 20 August 1885, orele 10 dimineța, să vie la acest tribunal spre înfățișare în procesul ce i s'a intentat de soția *Ortanța Teșeneu*, născută *Teodorescu*, pentru divorț; contrariu se va judeca în lipsă.

No. 10.253. 1885, Iunie 6.

Petiția D-nei Ortața Țepeneu, născută Teodorescu, către D. președinte al tribunalului Olt.

Domnule președinte,

Sunt pe 3 ani de zile de când m'am căsătorit, în acest oraș, cu D. Teodor Țepeneu, comis-comerciant pe atunci, domiciliat în Slatina, iar astăzi cu domiciliul necunoscut, din care căsătorie am căpătat, de 6 luni acum, un al doilea copil (cel d'ânteu murindu'mi curând).

D-le președinte, începând, chiar din primele zile dupe căsătorie și curgere de 2 ani apröpe, soțul meu, T. Țepeneu, m'a toturat continuu, tocmai ca în timpul inchișiției, prin bătăi, insulte și lipsă de hrană, urcate până la degradarea de slugărit la ușile ömenilor până în trecuta lună de Iunie, când schinguirile, fómetea și goliciumea rësbindu-më peste fire, m'au silit să mi iaș lumea în cap ca să më ușurez și de a duoa sarcinã tot la „Maternitatea“ și să rëmân expusã cu copilul la peire pe drumuri.

De aceea, respectuos, vin a cere de la D-vöstrã ca, să bine-voiți a chema, pe cale convenitã, pe soțul meu, T. Țepeneu, înaintea acestui onor. tribunal și ca, prin sentința ce veți pronunța, să se declare desfãcutã căsătoria dintre mine cu numitul, în urma probelor ce voiü aduce la judecatã.

Tot-d'o-datã intentez acëstã acțiune pe chãrtie liberã, în basa anexatului act de paupertate sub No. 2.845/286, alãturând și o copie întocmai dupe acësta pentru partea pãrtitã.

A D-vöstre cu profund respect.

Ortața Țepeneu, născută Teodorescu.

Tribunalul Prahova, secțiã II

D. Nicolae Nicola din comuna Vãlcãnesci, județul Prahova, iar acum cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 13 Septembrie 1885, orele 10 a. m., să se prezinte la acest tribunal spre înfãțișare în procesul ce are cu soția sa pentru divorț; la neurmare se va procede conform legëi.

No. 8.180. 1885, Iunie 7.

Tribunalul Roman

D-na Eva Basily, născută Calimah Catargi, domiciliatã în Viena (Austria), soția D-lui Alexandru Basily, secretar la ambasada rusã din Viena (Austria), în calitate de succesörã a defunctului D-sale pãrinte Neculai Calimah Catargi, este citatã ca, în ziua de 12 Septembrie 1885, orele 10 dimineața, să se prezinte la acest tribunal, însuși sau prin procurator admis de lege, pregãtitã cu probele necesare, la judecata cererëi de revisuire fãcutã de D. avocat Gr. N. Macri, procuratorul D-lui Pavel Alexandru Catargi, contra sentinței acestui tribunal cu No. 1.527 din 22 Octombrie 1881, datã în procesul dintre Ioan Kesim, acum de-

funct, cu D-lor Alexandru Stefan Catargi și Calimah Catargi, pentru anularea unei renunțãri la succesiune, precum și cu fii D-lui Al. Stefan Catargi pentru o porțiune de avere; se anexezã exemplarul cererëi de revisuire; cunoscând cã nefind urmãtore se va judeca în lipsã, conform legëi.

No. 3.428. 1885, Iunie 8.

— D. Alexandru Basily, secretar la ambasada rusã din Viena (Austria), domiciliat în Viena, se citëzã ca, în ziua de 12 Septembrie 1885, orele 10 dimineața, să se prezinte la acest tribunal, însuși în persoanã, spre a autorisa pe soția D-sale D-na Eva Basily, născută Calimah Catargi, de a sta la judecata cererëi de revisuire fecutã de D. avocat Gr. N. Macri, procuratorul D-lui Pavel Alexandru Catargi, contra sentinței acestui tribunal No. 1.527 din 22 Octombrie 1881, datã în procesul dintre Ioan Kesim, acum defunct, cu D-lor Alexandru Stefan Catargi și Calimah Catargi, pentru anularea unei renunțãri la succesiune, precum și cu fii D-lui Al. Stefan Catargi pentru o porțiune de avere; se anexezã exemplarul cererëi de revisuire; contrariu procesul se va rezolva în lipsã, conform legëi.

No. 3.429. 1885, Iunie 8.

Tribunalul Tecuciü

D. Nicu Andrieșanu, cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 27 Iunie 1885, orele 10 dimineața, să vie la acest tribunal spre a se judeca procesul ce i s'a intentat de soția sa pentru divorț; contrariu se va judeca în lipsã.

No. 6.474. 1885, Mai 30.

Tribunalul de ocol Babadag

D. Anghel I. Chirciu, cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 28 Iunie 1885, orele 10 dimineața, să se prezinte la acest tribunal spre a fi cercetat ca inculpat pentru bancrutã frauduloasă; cunoscând cã nefind urmãtor se va judeca în lipsã, conform legëi.

No. 2.065. 1885, Iunie 6.

Judecãtoria ocolului I din Bucuresci

Conform art. 65 din legëa judecãtoriilor de ocöle, pãrțile sunt vestite a se prezinta la acëstã judecãtorie, în ziua de 19 Iunie 1885, orele 10 și jumëtate dimineața, preparați cu ori-ce acte.

1885, Iunie 5.

Petiția D-lui Iohan Știefler cãtre D. jude al ocolului I din Bucuresci.

Domnule jude,

În basa cãrței de judecatã cu No. 177 din 1885, investitã cu formula executorie, vë rog să bine-voiți a scrie D-lui comisar de urmãrire de a face poprire

în mânele societãței de construcțiunii din Bucuresci pe a treia parte din léfa D-lui P. Sesquir, ce o primesc în calitate de inginer de la acea societate, până la concurența sumei prevëdută în sus dișa carte, spre despãgubirea subsemnatului; vë rog a se fixa și o di de validare.

Primiți, vë rog, D-le jude, asigurarea considerațiunei mele.

p. Iohan Știefler, procurator general N. Dragomirescu.

Judecãtoria ocolului V din Bucuresci

D. Iancu Tudor, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acëstã judecãtorie, în ziua de 1 Iulie 1885, orele 10 și jumëtate dimineața, spre a se cerceta ca contravenient; avënd în vedere cã de nu va fi urmãtor se va condamna în lipsã, conform art. 147 din procedura penale.

No. 3.277.

— D. Iancu Ferentz, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acëstã judecãtorie, în ziua de 1 Iulie 1885, la orele 10 și jumëtate dimineața, spre a se cerceta ca contravenient; avënd în vedere cã de nu va fi urmãtor se va condamna în lipsã, conform art. 147 din pr. penale.

No. 3.279.

Judecãtoria ocolului Alexandria

D. Ion Marin Ispilatu, fost cu domiciliul în comuna Peri-Rãioși, iar acum necunoscut, este citat ca, în ziua de 26 Iunie 1885, orele 10 a. m., să se prezinte la acëstã judecãtorie ca inculpat în procesul de bãtae; contrariu procesul se va judeca în lipsã, conform legëi.

No. 7.075. 1885, Iunie 8.

Judecãtoria ocolului Tergu-Jiu, județul Gorj

D-na Nina Sãrdãnescu, fostã cu domiciliul în Tergu-Jiu, iar acum necunoscut, este citatã prin acësta ca, în ziua de 28 Iunie 1885, orele 10 dimineața, să se prezinte la acëstã judecãtorie spre a rëspunde personal la interogatoriü: dacã sau nu datorëzã D-lui dr. I. Frumușeanu lei 500 cu actul din 1884, Aprilie 24, și lei 990, parte datã fără înscris și parte ca platã de medic pentru visitele fãcute în timpul maladiei D-sale; nevenind se va considera faptul mãrturisit contrãr, conform art. 234 pr. civile.

No. 4.525. 1885, Iunie 6.

MANDATE DE ADUCERE

Judele de instrucțiune al tribunalului Iifov

În numele legëi și al M. S. Regelui, Noi, P. A. Florian, judecãtor de în-

strucție pe lângă tribunalul Ilfov, mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților forței publice să aducă înaintea noastră, conformându-se legii, pe Costache Ilie, cu domiciliul necunoscut, cu termen de îndată, ca să fie ascultat asupra inculpărilor, ce i se aduc pentru furt de cai;

Cerem de la toți depositarii forței publice de a da ajutor, în cas de trebuință, pentru executarea mandatului de față.

Dat la 7 Iunie 1885.

No. 1.725.

— În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, P. A. Florian, judecător de instrucție pe lângă tribunalul Ilfov, mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților forței publice să aducă înaintea noastră, conformându-se legii, pe Sora Costache Ilie, cu domiciliul necunoscut, cu termen de îndată, ca să fie ascultat asupra inculpărilor ce i se aduc pentru furt de cai;

Cerem de la toți depositarii forței publice de a da ajutor, în cas de trebuință, pentru executarea mandatului de față.

Dat la 7 Iunie 1885.

No. 1.726.

Judele de instrucție al tribunalului Dâmbovița

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, C. D. Costovici, jude-instructor de pe lângă acest tribunal, în virtutea facultății ce nedă legea de procedură penale, mandăm și ordonăm ca Nae Neamțu, din comuna Slobozia-Moara, să fie adus la cabinetul nostru, cu termen de îndată, spre a i se lua interogatoriul ca inculpat pentru furt de cai;

Cu executarea acestui mandat se însărcinează agentul forței publice, care se va conforma cu art. 99, 101, 110 și următorii din disa procedură.

Dat la 7 Iunie 1885.

No. 1.384.

Judele de instrucție al tribunalului Vlașca

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, Anton Nenovianu, jude-instructor pe lângă acest tribunal, în virtutea facultății ce ne dă legea de procedură criminală, mandăm și ordonăm ca Nicolae Crăcea din cătunul Ciofliceni, comuna Gurbănesci, plasa Negoesci, județul Ilfov, să fie adus la cabinetul nostru, cu termen de îndată, spre a i se lua interogatoriul ca inculpat pentru furt de cai;

Cu executarea acestui mandat se însărcinează agentul puterii publice, care se va conforma cu art. 99, 101, 110 și următorii din disa procedură.

Dat la 7 Iunie 1885.

No. 2.368.

ORDONANȚE DE INFĂȚIȘARE

Curtea cu jurați din București

Noi, președintele curții cu jurați din București,

Vedând decisiunea de punere sub acușățiune, pronunțată la 13 Martie 1885 de curtea de apel din București, în contra lui Dumitru Oie, cu domiciliul necunoscut, absinte și contumace, acusat pentru tâlhărie și omor;

Vedând actul de acușăție, redactat la 16 Martie de D. procuror general al curții, și actul de notificațiune făcut la cel din urmă domiciliu al său;

Considerând că a trecut mai mult de 10 zile de când disa decisiune de punere sub acușățiune, s'a notificat numitului acusat prin *Monitorul oficial*, fără să se fi infățiat și constituit prisionier, în executarea art. 470 din codul criminal;

Ordonăm numitului Dumitru Oie de a se prezenta, în termen de 10 zile, înaintea curții cu jurați din București, spre a se judeca asupra disei acușățiuni și a se pune în stare de arestare în casa de oprélă aședată pe lângă curte; că la cas de nevenire va fi declarat rebel legii; suspens din exercițiul drepturilor cetățenesci; că averea sa va fi sechestrată în cursul instrucțiunii contumaciei; și că ori-ce acțiune către judecătorii 'i va fi oprită în curgerea aceluiași timp; și că se va procede în contra lui, conform legii, de și absinte.

Mai declarăm că ori cine este dator să arate locul unde se află acusatul;

Mai ordonăm încă că această ordonanță să fie publicată prin tobă în cea d'ântei Duminecă următoare și afptă la pórta locuinței acusatului, la primărie și la pórta auditorului curții cu jurați.

Ministerul public va trimite această ordonanță la tribunalul în a cărui circumscripție se află averea contumacelui ce urmăzează a se sechestra.

No. 818.

1885, Maiu 17.

— Noi, președintele curții cu jurați din București,

Vedând decisiunea de punere sub acușățiune, pronunțată la 13 Martie de curtea de apel din București, în contra lui Dumitru Constantin, cu domiciliul necunoscut, absinte și contumace, acusat pentru tâlhărie și omor;

Vedând actul de acușăție, redactat la 16 Martie de D. procuror-general al curții, și actul de notificațiune făcut la cel din urmă domiciliu al său;

Considerând că a trecut mai mult de 10 zile de când disa decisiune de punere sub acușățiune s'a notificat numitului acusat prin *Monitorul oficial* fără să se fi infățiat și constituit prisionier, în executarea art. 470 din codul criminal;

Ordonăm numitului Dumitru Constantin de a se prezenta, în termen de 10 zile, înaintea curții cu jurați din București, spre a se judeca asupra disei acușățiuni și a se pune în stare de arestare la casa de oprélă aședată pe lângă curte; că la cas de nevenire va fi declarat rebel legii; suspens din exercițiul drepturilor cetățenesci; că averea sa va fi sechestrată în cursul instrucțiunii contumaciei; și ori-ce acțiune către judecătorii 'i va fi oprită în cursul aceluiași timp; și că se va procede în contra lui, conform legii, de și absinte;

Mai declarăm că ori-cine este dator să arate locul unde se află acusatul;

Mai ordonăm încă ca această ordonanță să fie publicată prin tobă în cea d'ântei Duminecă și afptă la pórta locuinței acusatului, la primărie și la pórta auditorului curții cu jurați.

Ministerul public va trimite această ordonanță la tribunalul în a căreia circumscripție se află averea contumacelui ce urmăzează a se sechestra.

No. 818.

1885, Maiu 17.

— Noi, președintele curții cu jurați din București,

Vedând decisiunea de punere sub acușățiune, pronunțată la 13 Martie 1885 de curtea de apel din București, în contra lui Ion Iancu, cu domiciliul necunoscut, absinte și contumace, acusat pentru tâlhărie și omor;

Vedând actul de acușăție, redactat la 16 Martie 1885 de D. procuror general al curții, și actul de notificațiune făcut la cel din urmă domiciliu al său;

Considerând că a trecut mai mult de 10 zile de când disa decisiune de punere sub acușățiune s'a notificat numitului acusat prin *Monitorul oficial*, fără să se fi infățiat și constituit prisionier, în executarea art. 470 din codul criminal;

Ordonăm numitului Ion Iancu de a se prezenta, în termen de 10 zile, înaintea curții cu jurați din București, spre a se judeca asupra disei acușățiuni și a se pune în stare de arestare în casa de opréală aședată pe lângă curte; că la cas de nevenire va fi declarat rebel legii; suspens din exercițiul drepturilor cetățenesci; că averea sa va fi sechestrată în cursul instrucțiunii contumaciei; și că ori-ce acțiune către judecătorii 'i va fi oprită în curgerea aceluiași timp; și că se va procede în contra lui, conform legii, de și absinte;

Mai declarăm că ori-cine este dator să arate locul unde se află acusatul;

Mai ordonăm încă ca această ordonanță să fie publicată prin tobă în cea d'ântei Duminecă următoare și afptă la pórta locuinței acusatului, la primărie și la pórta auditorului curții cu jurați;

Ministerul public va trimite această ordonanță la tribunalul în a cărui circumscripție se află averea contumacelui ce urmăzează a se sechestra.

No. 818. 1885, Maiu 17.

—Noi, președintele curței cu jurați din București,

Vedând deciziunea de punere sub acușățiune, pronunțată la 13 Martie 1885 de curtea de apel din București, contra lui Nicolae Ión, cu domiciliul necunoscut, absinte și contumace, acusat pentru tâlhărie și omor;

Vedând actul de acușățiune, redactat la 16 Martie de D. procuror-general al curței, și actul de notificațiune făcut la cel din urmă domiciliu al său;

Considerând că a trecut mai mult de 10 zile de când disa deciziune de punere sub acușățiune s'a notificat numitului acusat prin *Monitorul oficial*, fără să se fi înfățișat și constituit prizonier, în executarea art. 470 din codul criminal;

Ordonăm numitului Nicolae Ión de a se prezenta, într'un termen de 10 zile, înaintea curței cu jurați din București, spre a se judeca asupra disei acușățiuni și a se pune în stare de arestare în casa de oprélă așezată pe lângă curte; la cas de neurmăre va fi declarat rebel lezei; suspens din exercițiul drepturilor cetățenesci; că averea sa va fi sechestrată în cursul instrucțiunei contumaciei; veri-ce acțiune către judecătoriai 'i va fi oprită în curgerea aceluiași timp; și se va procede în contra lui, de și absinte, conform lezei;

Mai declarăm că ori-cine este dator să arate locul unde se află;

Mai ordonăm încă ca această ordonanță să fie publicată prin tobă în cea d'ânteu Duminecă următoare și așiptă la pórta locuinței acusatului, la primărie și la pórta auditorului curței cu jurați;

Ministerul public va trimite această ordonanță la tribunalul în a cărui circumscripție se află averea contumacelui ce urmăzează a se sechestra.

No. 818. 1885, Maiu 17.

DECISIUNE

Tribunalul Râmnicu-Sărat

Astăđi termenul fixal pentru judecarea procesului de divorț intentat de Costache Mihalache și soția sa Christina Costache Mihalache, născută Nicolae Dulgheru, pentru motive că a părăsit domiciliul conjugal.

În urma sfaturilor date, chemarea părților spre expunerea motivelor și celor-alte formalități prevădute de lege, astăđi, cel din urmă termen de înfățișare, s'a prezentat în instanță numai re-

clamantul în persoană, lipsind pârta, procedura fiind completă.

Tribunalul, observând lucrările din dosarul cauzei, și vedând că formalitățile pretinse de art. 216 c. c., sunt îndeplinite, iar cauza în stare de a fi judecată astăđi.

S'a dat lectură suplicei de intentarea acțiunei, raportului format în cauză de D. membru suplininte, deposițiunilor martorilor și celor-alte lucrări din dosar.

Reclamantul a cerut a se admite acțiunea pentru motivele invocate prin petițiune, dovedite cu martori.

Tribunalul, deliberând :

Având în vedere procesul de divorț intentat de Costache Mihalache contra soției sale, Christina, pentru motive că a părăsit domiciliul conjugal ;

Ascultând pe reclamant în concluziuni ;

Considerând că dupe art. 212 c. c., căsătoriții pot cere fie-care în parte desfacerea căsătoriei pentru excese, crușimi, rele tratamente și insulte grave ce 'și vor fi făcut unul altuia ;

Considerând că reclamantul pentru a proba motivele invocate, a propus de martori pe D-lor Ghiță Radu Grosu și Gheorghe Panait, cari, fiind audiați de tribunal sub prestare de jurământ, în ziua de 29 Ianuarie 1885, atestă că pârta Christina a plecat din casa bărbatului său, Costache Mihalache, de la 1874, când l'a luat în armată, și astăđi nu se scie unde este ;

Că prin urmare, în fața acestora, acțiunea reclamantului este fundată și urmăzează a se admite ;

Vedând și dispozițiunile art. 1.169, 1.170 c. c. și art. 30 legea timbrului ;

Pentru aceste motive, tribunalul, în numele lezei, hotărăse :

Declară desființată căsătoria dintre Costache Mihalache și soția sa Christina Costache Mihalache, născută Nicolae Dulgheru ;

Condamnă pe pârta Christina să plătescă Statului și corpului de portărei sumele ce li se cuvin, fiind acțiunea introdusă cu act de paupertate.

Sentința s'a pronunțat cu apel, conform art. 245 codul civil.

Dată și citită în ședință publică la 12 Martie 1885.

No. 54.

România

Corpul portăreilor tribunalului R.-Sărat

Presinta copie, fiind conformă cu originalul ei, se atestă și se va publica în *Monitorul oficial*, de ore-ce pârta Christina Costache Mihalache, născută Nicolae Dulgheru, este cu domiciliul necunoscut.

Șeful portăreilor, N. V. Georgescu.

No. 2.118. 1885, Aprilie 9.

EXTRACTE DE DECISIUNI

Curtea de apel din București, secția II

Curtea, asupra apelului făcut de Elena Marineasca contra sentinței tribunalului Argeș, No. 1.694 din 1878;

Având în vedere că dênsul, cunoscând termenul de ađi, nu s'a prezentat;

Având în vedere art. 182 din procedura penale;

Având în vedere că din actele din dosar rezultă probe suficiente de culpabilitatea inculpatului;

Având în vedere că tribunalul a făcut o bună aplicație articolului din codul penal;

Pentru aceste motive și în numele lezei:

Admite apelul și o achită.

Judecatul în lipsă are dreptul de opoziție la această curte în termen de 5 zile libere de la primirea acestei copii, conform art. 183 din procedura penale, și de recurs, conform lezei.

Dată și citită în ședință publică la 23 Martie 1879.

No. 415.

—Curtea, asupra apelului făcut de Costache Popa Berechet contra sentinței tribunalului Ilfov, secția III, No. 2.136 din 180.

Având în vedere că dênsul, cunoscând termenul de ađi, nu s'a prezentat;

Având în vedere art. 182 din procedura penale;

Având în vedere că din actele din dosar rezultă probe suficiente de culpabilitatea inculpatului;

Având în vedere că tribunalul a făcut o bună aplicație articolului din codul penal;

Pentru aceste motive și în numele lezei:

Respinge apelul și confirmă sentința tribunalului.

Judecatul în lipsă are dreptul de opoziție la această curte în termen de 5 zile libere de la primirea acestei copii, conform art. 183 din procedura penale, și de recurs, conform lezei.

Dată și citită în ședință publică la 6 Noembrie 1881.

No. 804.

Tribunalul Ilfov, secția II civilo-corecționale

Prin sentința cu No. 116, pronunțată în procesul dintre N. Rucăreanu și Paul Sederli pentru datorii, prin care Paul Sederli a făcut opoziție, s'a respins opoziția făcută de Paul Sederli contra sentinței No. 231 din 1884, ca nefundată.

Acastă sentință este supusă apelului

în termen de 2 luni, conform art 318 din procedura civile.

Data și citită în ședință publică la 11 Aprilie 1885.

No. 8.004. 1885, Iunie 7.

Tribunalul Tutova

Tribunalul comercial al județului Tutova, prin sentința No. 12 din 5 Iunie 1885, a hotărât următoarele:

Admite reclamațiunea D-lui Volf Dulbergu; declară în stare de faliment pe Meir Cernovitzer; constată încetarea plăților de către numitul la 16 Martie 1885.

Acastă sentință se va trece în prescurtare în *Monitorul oficial* și se va afige la ușa tribunalului.

Numesce jude-comisar pe D. membru de ședință și sindic provisoriu pe D. Emil Vulpe; ordonă arestarea falitului la poliție; se vor cita creditorii pentru alegerea sindicului definitiv; se va face mențiune în registrul firmelor; prescurtare de pe acăsta se va trimite D-lui procor.

Sentința este supusă opoziției pentru partea pârîtă și apelului în termenul prescris de lege.

Data și citită în audiență publică la 5 Iunie 1885.

Judecătoria ocolului Târgu-Jiu

D. V. Măcescu din orașul Târgu-Jiu, prin suplica No. 3.247 din 7 Maiu 1885, a reclamat contra D-nei Nina Sardanescu, fostă cu domiciliul în Târgu-Jiu, iar acum necunoscut, a plăti lei 550 dupe biletul la ordin din 27 Iunie 1884,

Astăzi în lipsa părții, a căreia citațiune cu No. 3.529 s'a publicat în *Monitorul oficial* No. 40 din 1885, pagina 860, și No. 3.530 s'a așpt pe ușa judecătoriei, s'a presintat reclamantul care insistă în cererea sa, cu procent, spese lei 50; a presintat biletul la ordin.

Judecătoria, considerând că pârîta, având cunoscință de termen, nu a venit a se opune; până la probă contrarie cererea este admisibile, conform art. 1.169 și 1.170 din codul civil și 150 din pr. civile, hotărăsca:

Obligă pe D-na Nina Sardanescu să plătească D-lui V. Măcescu lei 550 cu procent de 5 % anual de la 1885, Maiu 7, cerererea în judecată, până la desfăcere, lei 40 spese, plus cele de executare.

Acastă carte este supusă opoziției în termen de 5 zile și apelului de o lună, conform art. 74 și 84 din legea judecătoriilor de ocôle.

Data în audiență publică la 4 Iunie 1885. No. 692.

Tribunalul Ilfov, secția comerciale

Se publică spre generala cunoscință că firma comerciale „Adolf Falk & comp.”, înscrisă la acest tribunal, având de procurator pe D. H. Lembergher, și conform cererei făcută de Adolf Falk &

comp. s'a dispus ștergerea acestei procuri din registrul firmelor sociale.

No. 6.489. 1885, Iunie 8.

Tribunalul Argeș

Conform legii pentru înscrierea firmelor, se publică spre generala cunoscință că s'a înscris în registrul de firme individuale, ținut la acest tribunal, firma „Isac Bercovici” pentru comerțul de grânărie ce exercită în magazinul din orașul Pitești, cătunul Niculcesci, colôrea Albastră.

No. 12.668. 1885, Iunie 7.

Tribunalul Mehedinți, secția I.

Tribunalul, prin jurnalul No. 2.071 din 13 Aprilie, stat în dosarul No. 684, a înscris în registrul firmelor individuale sub No. 1.147, firma D-nei Teresa Schvark, comerciantă de produse, fabricare și vîndare de făină de grâu, cu magazinul în Severin, casele D-lui Pârvu Pârvulescu, strada Pieței Principale.

No. 1.147. 1885, Aprilie 13.

Tribunalul Covurlui, secția I

D. Anghelachi Caraiani, prin petiția adresată D-lui ministru de justiție, cere ștergerea garanției ce decedatul seü părinte, Iani Caraiani, a dat petru postul de grefier ocupat de D. I. Caraciovski în anul 1875, la tribunalul Covurlui, secția I; tribunalul, conform art. 5 din regulamentul pentru organizarea grefelor, avisază pe toți acei ce vor avea vre o pretențiune ca, în termen de 6 luni, să facă cunoscut tribunalului pretențiunile lor.

No. 4.825. * 1885, Maiu 27.

ANUNTIURI ADMINISTRATIVE

Comitetul permanent al județului Covurlui

La 25 Iunie 1885, ora 1 p. m., se va ține o nouă licitație pentru procurarea a 2.000 metri cubi petriș de la Sușița, necesar la întreținerea șoselei județului; se publică spre cunoscința celor interesați de a se presinta în arătata și în camera acestui comitet, însoțiți de garanții, spre a concura.

Condițiunile și caetul de sarcine se pot vedea la comitet în tote zilele de lucru.

No. 5.075. 1885, Iunie 8.

— La 10 Iulie 1885, ora 1 p. m., se va ține licitație la acest comitet, pentru confecționarea registrelor și imprimatelor de cari vor avea a se servi autoritățile județului și comunele rurale în anul 1886.

Doritorii, de a și lua acest angagiamânt,

sunt invitați a se presinta în ziua și ora arătată, cu garanții în regulă, spre a concura.

Condițiunile acestei antreprise se pot vedea la comitet în tote zilele de lucru. No. 5.069. 1885, Iunie 8.

Primăria Brăesci

Se publică spre cunoscința păgubașului, conform art. 48 din legea poliției rurale, că la acastă comună, prin procesul-verbal No. 1.247 din 9 Iunie 1885, s'a declarat de pripas o vacă la pâr plevan, córnela potrivite, cam galbenă între córnela, ca, în termen de 6 luni considerat de la data procesului-verbal, să se presinte la acest oficiu cu actele preținse de lege spre a o primi; cunoscând că expirând termenul se va urma conform art. 55 din lege.

No. 1.249. 1885, Iunie 4.

Primăria Slatina

Pentru reconstruirea bisericei St. Nicolae din Cóstă, acest oraș, care, dupe devisul format de D. inginer arhitect Cerchez, costă în total lei 45.000, se va ține licitație, în localul primăriei, în ziua de 19 Iulie 1885.

Planul, devisul și condițiunile relative se pot vedea la primărie în orî-ce zi de lucru.

Se face cunoscut acăsta spre cunoscința amatorilor.

No. 817. 1885, Iunie 8.

ANUNTIURI PARTICULARE

Epitropia bisericei St. Ilie din calea Rahovei

La 1 Iulie 1885, se va ține licitație în cancelaria epitropiei din curtea acestei biserice, la orele 12 dimineța, pentru darea în antreprisă a următoarelor lucrări ce sunt a se face la ecaratele de pe moșia bisericei, Prisciceni-de-Jos din plasa Sabaru:

I. Reparația hanului și facerea unui zid din nou precum se va vedea în devis și condiții;

II. Invelitul pătului și al magaziei cu tablă de fer, dupe devis și condiții;

III. Imprejmuirea curței școlii cu grilagiu de lemn și facerea sghiaburilor și urlóielor de la școlă, asemenea dupe devis;

IV. Înființarea din nou a trei apărători (ghețare) la podul de pe apa Argeșului, dupe devis.

Doritorii pot vedea condițiile și devisul și înaintea licitației, la parochul Costache din curtea bisericei.

Moșia Bucșani, plasa Dealu, județul Dâmbovița, este de arendat de la anul 1886 pe termen de 5 ani. Amatorii se pot adresa la dișa proprietate și în București, strade Colței No. 48.

SOCIETATEA COMERCIALE BULGARA DIN TULCEA

Administrațiunea societății comerciale bulgară din Tulcea, aduce la cunoștința D-lor acționari ai societății că, în adunarea sa generale de la 29 Noembrie 1884, a hotărât desființarea acestei societăți; și, prin urmare, în baza acelei deciziuni, de astăzi societatea comercială bulgară din Tulcea este cu totul desființată.

Toți D-nii acționari sau represintanții lor, cari posed acții de ale societății sau cupone din acții, sunt rugați a se prezenta, în termen de 7 luni de zile de astăzi până la 31 Decembrie 1885, cu acțiile sau cuponele la D-nii frați D. Cealăcov din acest oraș Tulcea, spre a și primi valoarea lor.

Se pune în vedere tutulor D-lor, cari posed acții sau cupone de ale societății, că acei cari, în termenul arătat, nu se vor prezenta cu acțiile sau cuponele, adică până la finele anului 1885, spre a și primi sumele, vor pierde dreptul și calitatea; iar acțiile D-lor vor rămâne în folosul celor-l-alți acționari.

De la 1 Ianuarie 1886 înainte, la cine se vor găsi acții sau cupone de ale societății, ele vor rămâne fără valoare și se vor considera ca chărții albe și nime-nă nu va fi răspundător pentru ele.

Tulcea. 1885, Iunie 1.
Administrația.

Public spre cunoștința generale că cartea de judecată No. 164 din 1883, pronunțată de judecătoria ocolului Oltenița, în ziua de 30 Martie, între mine cu Ion H. Nedelcu pentru pretenție, rămasă definitivă și investită cu formula executorie, am pierdut-o mai înainte de a o executa; prin consecință disa carte de judecată rămâne nulă și de nul efect.

Marin Herea din comuna Ulmeni, plasa Oltenița.

INSCIINȚARE

Subsemnatul, I. Zurescu, din orașul Râmnicu-Vâlcea, am pierdut polița de mine acceptată în ordinul D-lor frați Lewinsohn din București, de 1.023 lei noi, 25 bani, cu scadența la 4 Noembrie 1885.

Declar dar că consider acea poliță ca nulă și fără valoare, căci am liberat o alta în locul ei D-lor frați Lewinsohn. Râmnicu-Vâlcea. 1885, Iunie 6.
I. Zurescu.

De vânzare casele din calea Dorobanților No. 51, actualmente închiriate înaltei curți de compturi. Doritorii se pot adresa în toate zilele la D. Constantin Răcovița, strada Primăverei No. 23.

Epitropia

Aședămintelor Nifon Mitropolitul
Se aduce la cunoștința generale că, la 28 Iunie 1885, orele 3 după amiază, se va ține licitațiune orale, în cancelaria acestei epitropii, strada 11 Iunie (Filarret) No. 2, pentru darea în tăiere, cu începere de la 1 Septembrie 1885, a pădurii de pe moșia Letca-Nouă din județul Vlașca, plasa Neajlovu, proprietate a acestor aședăminte, în întindere ca la 1.700 pogone.

D-nii concurenți, spre a fi admiși la licitație, vor depune mai întâi o garanție provisorie de 15.000 lei în efecte publice garantate de Stat sau în numerariu. Condițiunile se pot vedea în toate zilele de lucru, de la orele 12—4 p. m., la cancelaria epitropiei.
No. 267. 1885, Iunie 11.

!UTIL PENTRU TOȚI!

BALSAM DE SANETATE

al farmacistului **I. EITEL** din Râmnicu-Vâlcea

analizat și aprobat de onor. consiliu medical superior din România

Preservativ excelente al sănătății contra diferitelor maladii contagioase, mai cu seamă în timpuri epidemice, de coleră, de friguri etc. și remediu foarte bun contra boalelor de stomac, de ficat și consecințele lor, precum: indigestiuni, lipsa de apetit, răgăiala, grăța, flegma, flatulența, durerea de stomac, colica, îngreunarea de stomac, constipația, congestiuni, gălbănare, venin, hemorroide (trânji), hipochondrie și melancolie (provenite din derangiamentul mistuirei), indispozițiune, durerea de splină, ameteală, durerea de cap, friguri, scorbut, ulcere etc. etc.

Balsamul de sănătate *Eitel*, superior tutulor produselor similare străine, se recomandă pentru ori-ce cas ca cel mai bun și cel mai util medicament de casă tutulor persoanelor în general și în special celor depărtați de ajutoare medicale.

Balsamul de sănătate *Eitel* se poate întrebuița în ori-ce timp și fără derangiament în afaceri.

Prețul unui flacon, însoțit de instrucțiune, este 1 leu 50 bani

Depositul general la I. Eitel, farmacist în Râmnicu-Vâlcea; în București la farmacia și drogueria Brus; asemenea se găsește la cele mai multe farmacii și droguerii din țară și din străinătate.

OBSERVATORUL METEOROLOGIC DIN BUCUREȘCI

Buletin atmosferic pe ziua de Marți 11/23 Iunie 1885

ELEMENTE CLIMATICE	ORELE DE OBSERVAȚIUNE			Media sau totalul zilei	ASPECTUL ZILEI
	8 ore d.	2 ore p. m.	8 ore s.		
Temperatura aerului la umbră	14.3	20.2	16.8	16.0	Diminșța foarte nooros, plôe intermitentă până la 8 1/2 a. Sêra fulgere la W. — Vântul potrivit. Directorul observatorului, ST. HEPITES. NOTA. Temperatura este dată în grade centigrade; înălțimea barometrului în milimetre de mercuriu. Înălțala medie a vântului este dată în metre pe secundă. Evaporațiunea apei și plôia sunt socotite în milimetri de grosime. — Gradul de claritate a cerului se măsoră cu grade actinometrice, socotite 0 grade la întuneric și 100 grade atunci când cerul ar fi cu desăvârșire fără nori și în atmosferă n'ar fi vapori de apă. — Nebulositatea este măsurată de la 0 la 10; cifra 0 înșamnă un cer cu totul senin, iar 10 arată un cer cu desăvârșire acoperit de nori. Temperatura medie a zilei este dedusă din relațiunea 8 ore d. + 2 ore p. m. + 2 ore s. + miu
" " maximă	—	—	—	23.5	
" " minimă	—	—	—	12.5	
" " fără apărător	14.1	24.0	16.1	18.1	
Barometrul redus la 0°	749.9	749.5	750.5	750.0	
Tensiunea vaporilor în milimetre	9.9	12.0	11.5	11.1	
Umedelă relativă în procente	81	68	84	78	
Vântul { Direcțiunea dominantă	S. S. W.	S. W.	S. S. W.	S. S. W.	
" " Inălțala medie	6.4	6.0	4.9	5.8	
" " Evaporațiunea apei	0.3	0.4	0.3	1.0	
Plôia	14.5	0.3	—	14.8	
Actinometru (0—100)	33.9	92.1	—	63.0	
Nebulositatea (0—10)	9	5	9	8	

BULETIN METEOROLOGIC DIN JUDEȚE

In dimineața de 12 (24) Iunie 1885

Adjud	Nor, plöe, furtună	12+R.	Fălticeni	Nor	15+R.	Petra	Plöe	--R.
Alexandria	Plöe, furtună	12+	Ferbinți	--	--	Pitești	"	10+
Argeș	" "	13+	Filiași	Plöe	12+	Piva-Petri	"	--
Babadag	Nor	17+	Filipești	--	16+	Pleșcoi	Plöe	15+
Bacău	Plöe	15+	Focșani	" furtună	15+	Pleșoi	"	--
Balaciu	"	13+	Găești	"	15+	Ploesci	Plöe	15+
Balta-Albă	Nor	16+	Galăț	"	15+	Podu-Turcului	"	14+
Bechet	Plöe	10+	Giurgiu	" furtună	11+	Predeal	"	14+
Berlad	"	18+	Gorgova	Nor	20+	Rădăuți	Nor	11+
Bistrița	"	--	Hârlău	Plöe, furtună	17+	Râmnicu-Sărat	Furtună	17+
Botoșani	Plöe	14+	Hârșova	Variabil	17+	Râmnicu-Vâlcea	Plöe, furtună	15+
Brăila	Variabil	12+	Herța	Nor	13+	Râu-Vadului	"	12+
Broscești	Plöe	15+	Horez	--	--	Roman	Vânt	14+
Budesci	"	15+	Huși	Nor	17+	Roși-de-Vede	Plöe, furtună	12+
Bulacu	Nor	13+	Iași	Plöe	14+	Săscut	Nor, plöe, furtună	15+
Burdujeni	"	12+	Isaccea	Nor	18+	Săveni	Plöe, furtună	13+
Buzău	Plöe, furtună	12+	Ivesci	"	17+	Severin	"	--
Calafat	"	--	Măcin	Vânt	17+	Sinaia	Plöe	12+
Călărăși	Plöe	14+	Măgurele	Plöe	15+	Slatina	"	14+
Câmpina	"	12+	Mărmudie	Nor	18+	Stobozia	" furtună	14+
Câmpu-Lung	" furtună	11+	Mamornita	"	14+	Spineni	"	--
Caracal	Plöe, pētră, furtună	10+	Mangalia	--	--	Ștefănești	Nor	14+
Ceatal	Nor	20+	Mărășesci	Plöe, furtună	14+	Sulina	"	20+
Cernavoda	Plöe	15+	Mărgineni	"	11+	Tecuci	"	15+
Cetate	"	--	Medgidie	"	16+	Tergoveste	Plöe	12+
Codăesci	Nor	14+	Mihăileni	Nor	9+	Tergu-Frumos	Nor	14+
Constanța	Nor, marea calmă	20+	Mizil	Plöe	14+	Tergu-Jiu	"	--
Corabia	Plöe	9+	Moinești	"	7+	Tergoru	Plöe, vânt	16+
Cozia	"	12+	Neamțu	"	--	Tulcea	Nor	20+
Craiova	"	20+	Novaci	"	--	Urlăț	"	12+
Darabani	Nor	11+	Obedeni	Plöe	14+	Urziceni	Plöe	13+
Domnesci	Plöe	12+	Ocna	"	--	Valea-Călugăr	" vânt	14+
Dorohoiu	"	13+	Odobesci	Plöe, furtună	14+	Văleni	"	14+
Drăgășani	"	17+	Olenița	"	13+	Vaslui	Nor	14+
Drăgănești	"	--	Ostrov	"	13+	Verciorova	"	--
Drănceni	Plöe, furtună, nor, vânt	17+	Panciu	"	13+	Vidra	"	--
Eski-Kılı	Nor	11+	Pâșcani	"	12+	Vulcan	"	--
Fălcu	Plöe, furtună	18+	Pădărlagele	"	13+	Zimnicea	Plöe	15+

BURSA BUCUREȘTI

COTA OFICIALĂ PE ZIUA DE 12 (24) Iunie 1885

OFERTE	FONDURI DE STAT	DOBENDA	SCADENTA CUPONELOR	CU BANI GATA	CU TERMEN	A C T I U N I		DOBENDA	SCADENTA CUPONELOR	CU BANI GATA	CU TERMEN
	Rentă perpetuă	5 0/0	1 Apr.—1 Octom.	--	--	Banca Naț. a României.	500 v.ers. întregi				1275 . 78 . 72
	" amortibile	5 0/0	1 Apr.—1 Octom.	--	--	Soc. de asig. Dacia-Rom.	200 lei v.ersați				294 1/2 . 294
	" română (Schuld- verschreibung)	5 0/0	1 Ian.—1 Iulie	--	--	" " Naționala	200 " "	234 1/2			236 . 236 1/2
	Obligațiunile de Stat ale căii ferate române	6 0/0	1 Maiu—1 Noem.	--	--	Banca României	200 " "				--
	Obligațiunile de Stat ro- mâne (convertite ru- rale)	6 0/0	1 Apr.—1 Octom.	--	--	Soc. cred. mobilier	250 " "				--
	Imprumutul (Stern)	7 0/0	1 Ian.—1 Iuliu	--	--	" română de construc. Acțiunile băncii „Pre- vederea“	250 " "				180 1/2 . 181
	" (Openheim) municipal	8 0/0	1 Ian.—1 Iuliu	--	--	Prima societate de reas- igurare România	100 " "				--
	1883	5 0/0	1 Ian.—1 Iuliu	81.81 1/4	--	SCHIMB					MONETE
	Imprumutul municipal 1884	5 0/0	1 Maiu—1 Noem.	--	--	Londra cek	--				Napoleon de aur --
	Imprumutul orașului București (losuri)	Lei 20	Tragerea	--	--	" 3 luni	--				Galben austriac --
	VALORI DIVERSE					Francia cek	--				Imperial rusesc --
	Sorisuri funciare rurale	7 0/0	1 Ian.—1 Iuliu	--	--	" 3 luni	--				Lira otomană --
		5 0/0		--	--	Viena cek	--				Biletele Băncii Națion. --
	Idem urbane	7 0/0	1 Ian.—1 Iuliu	--	--	" 3 luni	--				Argint --
		6 0/0		--	--	" nap. (scurt)	--				Aur --
		5 0/0		--	--	Berlin cek	--				Fiorini de hârtie austr. --
	Idem orașului Iași	5 0/0	1 Ian.—1 Iuliu	--	--	" 3 luni	--				Rubla de hârtie --
	Obligațiunile casei pen- sionilor	L. 360	1 Maiu—1 Noem.	--	--	Germania cek	--				
				--	--	" 3 luni	--				
				--	--	Amsterdam 3 luni	--				
				--	--	Petersburg 3 luni	--				
				--	--	Belgia 3 luni	--				
				--	--	" (scurt)	--				
				--	--	Elveția 3 luni	--				
				--	--	Italia 3 luni	--				